AZ/NIVADRIVOETHRAIZU—X

Unipulse torque measurement products catalog




BEW . RYVT—F —
ESICHEEURITDMLI X—5

[EERED ML O Z R ICEBE(CAETE DR DTSR ? ]
SREARDRIMIEONTNS UTM U -XBFETO> T U MM
RAEF—hkULZFEUE.

ElEZ LTV DED ML OZRET B(C([E. DR UNAZTAET D8
ENHDFET, UTM U -XBRIFRV YT U TAN, BERb52X
AR FFEMOUDEAESREVWDSITEMESN TVELUE.

AV TUZOARE. U TROBEICT S EVWSEBEHDEMR
ZIRUETTHICHDMITIZOTHT —DIERFUEZRIE T 57575 T,
TS OEFENZERITDIFERNED, SERMECHH#L L, Fie, BEE
AKX DBERTREDEENHDE U,

El#Ez bS5 XARE BEE S XZNTUTRRMESZEZELOVT
HT—ZDIEMBNZANET D75ET. RRESZE S LHLFBN
UL, Fo, OEAICHES TEE NS ADA > E—S > INMWMEIC
ZLT D8, BEIRETORE UZREZRRT D 2 E(FREN(C
AEJgEC LT,

JEEMAOAC DAERAESR(E. SORRCREAT > YZRE L TRER
ADEMENS MLOZBHTDHET, OFHT—ZZFEoEHEE
EARTERSMDD. Foo COKROEREMNLR/S OREMICRED
HOHFELIE.

UTM > U —=X(3, BEE#RICOTHT -0 Ea1—4. AD
IN—SzE0BFORZEHRL. IFHEMEECIDERZMIE. T
THIUELIET =P FRIMRBETEEMICXELTVEY. T29)L
BMER/RBLEIDIZ/ULRS VW7 AT 7T, N - B8 - F
FBE - [KHE - BAEEWSEBNQR MNLIOA-SFEZRRSBHUE

PR, BBEHFROBMLVIAEZ-X(CRR - TECHABNDED
0.05Nm 55 10000Nm EWSIEWAEL > ZZABL. Ay TUZ T,
ERERTESHEERSA>TYITZMDEZZXTVEY, Fiz, )
B - @miRML - TA)IUEEIER UZ UTMID, 5> 251470 UTF >
U—XEUU—-X L., E5CEbzHRITTEDET.

NMLOEHAEIZ)ULR(CERIEBER KISV, BESIKICERBER ML

TRAEVY 31— 3> ZRMHONELERT,

Nt'_-




CONTENTS A= )N)VADNVIEHAIZU—X

Unipulse torque measurement products catalog

B =vIRENLOX—% UTMI-UTMIOHRE 3

UTMII ElEENLIA—4 4

I UTMII (R) O—4~U—T>O0—HAT>3>/ UTMIIL(K) F—EAT> 3> 8
UTMII (C) (RC) ¥>O0—AF> 3> 9

UTMI ElEMLOA—4 10

UTMI (R) O—&U—T>a—4ATF> 3>/ UTMI (K) F—8AT= 3> 12

UTMI (W) BRSATATFS 3>/ UTMI (WR) RS JO—4J—T>a—9AT> 3> 13

UTMV B3 - B$E 51 T EIER NI A—5 14

UTFIL JS5> SBNLIA—S 15
NULOEZSRARITR—EX 17

TM320 BENLIE=Y 18

TM380 B NLIE=S 19
TC80-CCL/D3V/EIP ML)~ 20

REM [El#5f5 - E#REED >/ \— 4 . o 21

TM301 NLOE=S 22

TM400 /R—FTILNLTETS - ’ 23

TM700 B NLTEEE A s 24

TM500 NLIERE=S < pL

. B TM201 USB->H-TTAR 26

~§  UCM/UCS/UCD HvTU>s 27

s USCP WU e e T— 35
UTMIT (B4~ )L - 38

UTMIL AES =)L - 39

y JCSSHEH—ER 4 @ 40
o ML O A — SR EFEGE 3 41
i S0k, o= - SREE O a1 42
TIUT S LiR—F~+ - y T 3 43

7 LA J‘i‘ﬂﬂ o ; 45




c
_|
<
=
[
fi
-
=
N}
Y
|
a

&—X LU HEITWLN

&—XoUNfEe<cCdln

CRANLAK/RBHMTEE

CH/EEH/ T/ N L -4

SvIMENLOA—4S UTMII-UTMID%E

LB BB, SREE. 7 THNEDBEE ML A — I DREMR

- 1/10000 D7fiFEE LS L Te P ORDERE M ZRIR
- HESBIANS F1v\ B E5%5

- RO DFFEBETR 500%

c AUYTYUZILRATAZTF AT~

" UTMII & UTMI 080N

UTMII UTMI
T kHz Kz e
(B> TV JEKREL : 20kHz) (B> TFUSDJRELKES : 6kHz)
HAL>S +10V &g Sk QULE + 5V BfEEER 2k QULE
FH)LHH RS-485 HEETR L
F4)e0 > BN R L
aZ0—/{ZX T ILY > HICHE e L
EAE 2Nm I TF Do —RBEiTE 32mm 40mm
-0 2P I
| UTMILEhnHAE
- UTM I OSEDEEMT, 2l NLOZEORIE (CRE o
CEBICA/WUBNCRD, BEVEMBTHREREE e
CBREBRMYEE RUDI NCILTUE > REEED Q g
HHENEMES (K DWMIE E ‘
- B0/ R I« IIZAERB LT ECKD
BRERTH R TERERO—/ (R T 1 )L =R ETHE
BB A X (TEONT )L A EBNN —~
- PFOJBERAN VNS E10VICRD, 2t

ADZEHER (IR T DI E DR D RFEN A £
A >O-AT>3>(CkD
O Z B (CERTE PI AE
- STTIVEIEPAS A MIE, &OHN
NILD DRIBE (CE5R D782 KIRICER




UTMII |o

ENVOA—5

Ll

O '
o TRy s
Curnling Lok "-0.5-4,,, -
¥ ] G d
s,

—
- _\-\-‘-‘-‘-
e ——

St Ce
— —_ matroa )
T R
|

C € RIHS2

SkHzDERWEE )AL XN HIHADEMENFEDHS VU —-XEi5 1!

STTIEE ASANIE, ERLOERRFOREANDEE%R DC24VEIR
UTM I SRR +10VO ML OES
Ex=40,000rpmE THISATAE * 10 NmI FICDWTHEICTRbaae NEBIEBIC KRBT ZH)ILEOHEEE
0.05Nm ~ 10000Nm=ET17#48E=S1>T7vS RS-485(CLBF>4ILEN
FFOJ&ESkHZ (B> U D RKE20kHz) OFERGE EEt& B/ LR B H =S ERE (4) VLR /ElEER)
FFEIEERE500%
AT 3> EEBICCTRHE 73 OP®E5kHz, 7ZEO—/)\X J+)L5
O—5U—
I>a—4 +—8
- 2 W
= ! z
’ % I L hyNATEEE
4 =l >N | SkHz
L g
. - b f |
=
<
© R) ) ESICIEEMAE L a
REHESH 181853600/ ULRZHH EDIEONBERIGES TAILIEHDEES
BEimaxEAT 3 AEZCHED NLOEE SAERINSETREIC o
BCRE RICRE By '\lf)f ;E”w
XA >O—(C)DFMCDONTIFPI.O—FU—T>I—4 (R) &F—#(K) DFMCDOVNTIE P8 2T BB ZE,
5N N> TIER U DsHIH A 58 NEPH SO OMIERBEEEN

UTMI UTMII

40mm 40mm 32mm 32mm <4— ZEROES
" — E1 Bl I
£ =8 ¥
/ \ { = ﬁ?ﬂkﬂ

p /| DIGITAL ZERO IN
- J Y
v{g// com

BB TILTUF>EREEKOL %

AN—ADBE BOR A IR HEMESICKDRIE
! 2
* EROE0.05 ~ NMDBA el
Baz [

BT L ICE CfEFTTRR



STPIVHAEARSANAECE(CHIBDIELE

STTIVEE. ASANMIEN ML IDRMBE(CSA S EZABICERLEL.

STTILEE ASANTE
(EhzshF570) (BhzEHE - 5158277)

B RENLIA=Z(CNLIBIND IO TUERS DA ?

ML OEHRIT I FBDEREDRRE(C, FTRIDLDRFTRENEDLTERELF T,
COBRECIBTZTILAEPASANIEZRINT 27/ A XD HYT VI TN AyT U IR TRECRRTEZDIFTE
12 ML IETRICEZSXTURNET,

<EHERASBF DETRERZE>

R A IYRILA
m KR —%
AREERNLI2ZNMD ML IA =S DRI O#inZ B E L. 0.15

HOESHADHIGCRT U IEZNLUTCINDOSSTILEEZ
BfEUEDOENENZERUET.
HAFEEAREICEKELTELELET,

ROV IA—=FTEFERIN0.1%ENHELTDDCHUT,
UTMII(30.01% U FDZEALCIRDTNET,

(D) WS EE

P.6DRICFFE IR EZTRBLLTHDFET.
SECULCUTMIZLDR LU CTHIAWEEITET.

O-ERDMILIA—S
-@-UTMII

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360
ST )EERNIAEEC)

RS-485(c &3S Ik

TEHIUEEDFEF/NVIAREADEDAHFNERETY .

(T -
e )LD, [EERE R %

RS-485 & USB Z gy

“e ) mmeUSB-4waSS-RI45-TOP
g CRFLHALTER)

" i ‘ITTI-' Lﬁ
W RS-4858FAY T ~ -.;'L. sl
NLOE IR DIBEDRE ERRL . T(ILID
BESEIN R TEFT. i "
- LY EEERE DR R : .

TR i

'5&%;(;CSVH2Eﬁ_Cﬁﬁ B R i BEPRET  A RAR,
B DMLY EEREDT Y EEREET.

- ST i

FLL ] i e

BRAYT MR- AR—2XDF D> O0—- RTEET,



Ol ERERE [CkF LIS A ZEIEIC DV T

c
_|
=
BIEE N LA — 5 (LEERRF (TR T > D DIEENRN &SRO DRE(CKD, BANELTUENET, =
TRIZUTMI-2Nm, UTMII-2NmZESEBR L. TNENELES B ROB|ERmEOH N ERUTNETD, ?g
=
0.050 _ . — . —
[EERIRE (Cx T DEEEFOHHZEL E

0.040 e (UTM I -2Nm) %

0.030 —— |
oo / . —  UTMI A(CW) - — - UTMI A (CCW) S
1) P
L% 0.010 / P s e S UTMI B (CW) - — - UTMI B (CCW)

§ 0 feggzsEEE oIl & —— UTMI C(CW) - — - UTMI C (CCW)
% -0.010 STSASToV
B 0020 < — UTMI D (CW) - — - UTMI D (CCW) -

-0.030 — UTMI E (CW) - — - UTMI E (CCW) -

=

-0.040

-0.050 it

5000 10000 15000 20000 25000 -

[EI#5RE (rpm) =

0.050 N
. — 1\ —_ X
[EERRE (CX T DEEREIFOHHEL |

0.040 (UTMII-2Nm) b

0.030
oo //~ — UTMII A (CW) - — - UTMII A (CCW)

E 0.010 //% ——————— — UTMII B (CW) - — - UTMII B (CCW)

§ I Yy e Bl B — UTMII C (CW) - — - UTMII C (CCW) 5
& -0.010 B T S S - E Lk N
B oo Sdon o __-__-_-_-_-_-_-—-—-- S — UTMII D (CW) - — - UTMII D (CCW) j

0.030 |  S— T——— et L L — UTMII E (CW) - — - UTMII E (CCW) N

-0.040 }:E

-0.050 7

5000 10000 15000 20000 25000 =
[ElERERE (rpm) N}
e
\
) _ . ! ¢ e _ PN . . Ay
N7 OREEETUIIEER S EICE U THEANEIULE T, ROADEEERAEICKS T VW DERIUIER THAONZ(ELET,
TRIZCWDENSCCWDERZUSIWEEDI ST TT,
UTMI CIEEEERE (CUEN > TABLMNDICHEAN L TVBDICH LT UTMII TIEHEAZIENIEE (/NSO TULET,
RFPU DT LREHETIE RF U OBEYRISREE I 40,000rpmETHIETEET,
0.050 _ L — —
[OER(C K DETEARDERICHED

0040 WEFEROENZ(L (UTMI-2Nm)

0.030 W
0020 o é —— UTMI A -
“le_. 0.010 /‘%- E —— UTMI B i:
5 — ——— °
g oo — UTMIC o
g -0.010 2
H -0.020 UTMT D é

-0.030 — UTMIE N

-0.040 N

-0.050

0 5000 10000 15000 20000 25000
[EI#5RE (rpm)
0.050 B
ono EWRIC S SREHDETAES
' \BEFEREOHHZE (UTMII-2Nm)

0.030

0.020 —  UTMII A
g T
£ 0010 —— UTMII B \
£ 0,000 (m———— = | N
3 — —— UTMIIC =
£ -0.010 :
5 -0.020 —— UTMII D ’:

-0.030 — UTMILE -

-0.040 Bt

-0.050 ﬁ

0 5000 10000 15000 20000 25000 H
[EI#5RRE (rpm) s

UTMII(HF @ OA (ST DHEDDE AV NS L, BT TRL BB TESBREICNLIAEMTRFE T,



c
_'
<
=
El
Fi
-
=
N}
Y
|
0

1% i
7FOTER

DC24V

7FOT+10V

=P

o NBE—-H

7T UG —
i R

|
i

L ’I
s : =22
) l PLoE=5
== o DC24V oo B i/
o FTH)LIES - ' ‘{\\/
MLOE=S i AT g
L._ | L
~> j
VANV 2 _ _ o~ FA>0x3—
l _ UTMIINS5D NV EEER) ULAESH S,
i ‘ BIERREICHTDNLIRVEBAFENIETCEET.
= PLC
= f1ix
i AEL>S £0.05Nm | £0.INm [ £0.2Nm | £0.5Nm | £1Nm | #£2Nm | #5Nm [ #10Nm | £20Nm | #50Nm | +100Nm |  200Nm | % 500Nm | +1000Nm | +2000Nm | *5000Nm [ % 10000Nm
- BEAN DC24V * 15%
= M 100mA IXF 150mA X F [ 180mA X F
R HHLS + 10V BFHES | SkQLE
% T SkHz
| JOLR A 1B 4/ ULRMA™ A—T>ILUFHH  FHEDC30V 10mA
Q FTHLTAILE 1Hz ~ 1kHz GRE(CLDZE) PASS SkHz
FEBaE 500% FS
IFERRIE 0.03% FS T
ERFUSR 0.03% FS AT
R Ut 0.03% FS U F
EERESEE -10 ~ +50°C
c CORDRERE 0.01%FS/CIUF
— HODREE 0.01%FS/CTIUF
3 BEEEEE rpm 25000 20000 15000 | 12000 | 10000 | 7000 6000 5000 4000
. . 17.3 41.7 117 717 1649 3255
i RO D igER 567 | 1157 | 2610 | 93.1 188 414 691 1851 | 5386 | 8428 10: 10: 10: 10: 10;( wzx
\f I 8.81 8.64 7.66 5.37 5.32 4.83 7.24 5.40 371 5.93 5.78 4.79 4.28 2.79 3.03 3.07
\ ﬁgd x1073 x10-3 x10-3 x10-3 x10-3 x10-3 x10-3 x10-3 %1073 x10-3 x10-3 x10-3 x10-3 x103 x10-3 x10-3
3 (05059 | (0.495%) | (0.439°) | (0.308%) | (0.3059) | (0.277°) | (04159 | (0.310°) | (0.213%) | (0.3409) | (0.331%) | (0.2759) | (0.246°) | (0.152°) | (0.160°) | (0.174°) | (0.176°)
- BHE—X> N kgm? | 848x107 | 8.58x 107 | 87x107 | 1.46x 10 | 149x 10 | 1.39x10® | 3.56x 10 | 3.66x 10 | 2.59x 105 | 266x10° | 6.59x10° | 140x 10| 470x 10| 2.90x 107 | 589x 107 | 2.01x102 | 516x102
< [ 37U N 0.12 0.25 0.3 0.5 1 8 15 20 23 60 90 160 300 500 1000 1200
N} F[ 252N 3 4 5 6 8 30 40 100 360 400 500 800 1800 3000 4500 7000 11000
=
N @ SSTILN . . .
I 8| @ rc, R0 R00 0.07 0.14 0.17 0.3 0.6 5 7 13 20 25 60 100 200
252K~ N
s % | RACRORRO| 3 4 5 6 8 30 40 100 360 400 500 800 1800 - - -
@;ﬁ'{'ﬁnm 54 x 49 x 32 57 x 54 x 37 70 x 63 x 47 |67 x63.5% 56|67 x 68 x 61|67 x 78 x 71|86 x 103 x 98|86 x 119 x 111{97 x 141 x 137103 x 166 x 162
28 mm 74 84 97 150 | 170 177 187 217 286 306 387 447
=17 MEmm $5 $8 912 $20 $30 $40 $60 $70 $90 $110
T #1409 # 1609 #2509 #6709 #1.4kg |#92.6kg | #17.4kg | #110.6kg | #121.7kg | # 36.2kg
=2 2 B0MRy hr—J)L 2m SR > & —JILESS ml:i}ﬁﬁjﬁﬁ (AT>3> :UTM I -L5)
BFsr—JIL CATM351 : 12 50/Rw hr—JJL 5m Sl CATM312 : 12 507Ky h&r—JJL 10m SEiiliR
F—if ¢ o ) ¢} o ¢ 0 ¢ ¢ ) ¢
0-9U-1>3-4] O ) o o ¢ o o o ) o o o )
;-t F-HeI>I-4 o o o e} o o o
I % [+>o- 0 ) ¢ ¢ ¢ ¢ [¢) 0 ) ¢ 0 ¢ 0
IS > |F-maa>o- ) O o ¢ o
&= I1-%¥u>0-| O ) o o o o ¢ o ) o o ¢ o
2 FRI IS ¢ ¢ 0 ¢ 0
~ CEX—F>Jia EMC #8% : EN61326-1, EN61326-2-3
tf 5%10.05 ~ 10Nm (& 1 B85 60 / ULRHARICEBE TEF 9, #MERHLADE < ZEN,
& X2 FEMIHEEDNS S TILN, SR MNE, ZNSOFENDN D BT MLIHAADREN0.03%FSU FTH3 = & &ARET BETT .
i
- S AZ Tk
V
N m {ES—TI
255 (TI52) Oy hr—Tb D PR (gaev)
HR10-10P-125 3 : 48 SIGOUT (+10V)
4 : B SIGGND
5 :# PULSEOUT+
6 :% PULSEOUT-
7 :#& DIGITAL ZERO IN
@ 9 o 2 s 2m= #910cm 8 1% RS-485 TX+
o — I i 9 X RS-485 TX-
. 10 : #k RS-485 RX+
e o w 4 —J)LRESmM (CRIRETHE i1 iiu RS-485 RX —
; ] X (AF>3> : UTMI-L5) 12 : & COM
. S—ILR
o
3 2 PWR (0V) & 4 SIG GND & 6 PULSE OUT - [FZNBNERSNTNET,
| = 4 40 = 2 PWR (0V) & 12 COM [FREPTEHEETNTNET,
(N & 9
= N : e
= HAiL : mm UTMIIA® ML E
;‘F AELCT (A B C D E F G H 1 J K L M N [} .
% 0.05 m TM320 m TM380 m TC80>U—X
0.1 5h7 10 10 | sh7 . . o
~ 02 wolas| | I I 2 NV, ElEREE, NV, BERERE HAANR—XT
& 82 o 32| M3 %S BhzER=R BEZRR A (CHE
EH 1 7 15 15 8h7
2
i s
~ o 37 | 54 18.5| 12h7 [13.5/ 20 [ 57 | 20 | 12h7 | 30
EE, 20 1413151 47 1 63 | %Y 24 | 20n7| 23 1294 70 |-42f 20n7 | 40 40| _
[ 50 50 50 M3 R 6
100 56 |63.5 28 | 25h7 i 55 | 25h7 | 46 |38
200 61 | 68 30 | 30h7 {18.5/ 60 [ 67 | 60 | 30h7 | 50 30| Maszs
500 71| 78 35 | 40h7 [75 | 75 | 40n7 | 63 =
1000 98 | 103 49 | 60h7 28 [100| 86 100| 60h7 | 86 | 66 M5 % 10
2000 111|119 57.5| 70h7 110 110| 70h7 | 100| 69
5000 137|141 68.5| 90h7 |33.5/145| 97 | 145( 90h7 | 124 | 72|M6 & 12
10000 162 | 166 81 |110h7|36.5(172(103| 172 110h7| 144 | 76 |M8 X 16




B3 1i p%

*0.05 ~ 500Nm (&

UTMII-0.05Nm (R) (C) (K) O-4U—TI>0-FATSa> (> O0-ATS 3> ERMTEET,

R (F UTMII- ONm(RC) ERRDET .

*5~ 500Nm (&
O—FY—I>O-HFAT>a>eF—EBAT>a>mBMTEEY.
$_;§7rj’:/a> (5’\’10000Nm) X (FUTMII- ONm(RK) E12DET,

. - %20 ~ 500Nm (E

4>0—AF>3> (0.05~ 500Nm) AT B BATS 2 S EENTEET,
O—4U—T>a—-4#7>3> (0.05 ~ 500Nm) B UTMI- ONm(CK) £RDFT .

*20 ~ 500Nm (&

AlIEL > (0.05~10000NmM) O-4U—I>a-9ATS3>eA>0-ATFSa> e
—BATS I EBMTEET,
BR(F UTMII- ONm(RCK) ERDET,

(R) O—~U—T> 3> :0.05~500Nm

s N N
o AEKLIT>I—4 o BftAEE
o AETILCHS AAENEER A ECEIDTRNEL D
—_— .
— e F \
ML ZEBIR T (CRE BELTEZL,
-
CERIHS2
— . oL
o MLOES(ZFOU £10V) & -
EEAES(AE.BHE SA>RSA/\HAD)EENLET. _
AETEE | RCHDER TEIE a 2
= AEL>Y | HEE | LIREERS EH RinfA E-ATB
~) L/O{L% [ElERA (C T rpm Nm/rad rad kgm? g
+ JULR % HEF (A-BAR)
10Vfﬁ73 0.05 5.55 9.01x103(0.516°) | 1.39x10
0.1 11.08 9.02x10 3(0.517°) | 1.40x10-® | #9190
L 0.2 23.73 8.43x10 3(0.483°) | 1.41x10°
- 0.5 88.32 5.66x10 3(0.324°) | 1.90x10 ®
1 169.41 5.90x10 3(0.338°) | 1.93x10¢ | #9210
cCCcw 2 5000 333.57 6.00x10 3(0.344°) | 1.83x10°¢
5 3600 831 6.02x10 (0.345°) | 4.18x10° %320
10 1492 6.70x10 (0.384°) | 4.28x10
20 4390 4.56x10 2(0.261°) | 2.85x10°5
#780
50 7578 6.60x10 2(0.378°) | 2.92x10°
100 15.9x10° | 6.28x10 3(0.36°) | 7.49x10°° | #1.2k
200 2500 37.6x10° | 5.32x10 3(0.305°) | 1.55x10* | 1.7k
L UTM]]I—0.0SNm(R)~ 500Nm(R) 500 106x10°  [4.71x10°(0.27°) | 51x10* | #92.9k
fEL> (A B [c| D |[E|[F| G| H[I]J]|K[ L |[M|[N] O |P
uniPuL:E
Unieut 0.05
C?S%EHXF“ 1 o 0.1 5h7 10 10 | 5h7
S 0.2
—y 32 | 49 16— 12 |— 54 26
05 32|M33&5]| 19
1 8h7 15 15| 8h7
g F~ 2
v 5 14315 6.1
137 |54 |>'[185[12h7 [ 13.5 |20 | 57 |20 [12h7 | 30
[e [ [T 10
20 47 | 63 24 |20n7 | 23 |49 70 %% o0n7 | 40 [ 40|
. © 50 50 50 M3 &6
© s 4 100 56 | 63.5 28 | 25h7 | 65 | 55 [25n7 | 46 | 38 17
200 61| 68 30 [30n7 | 185 |60 | 67 60 |30n7 | 50 .
o 500 71|78 35 [40n7 75| 75 a0n7 [ 63| MR8
-
K 3 Pl m AES—-TIL
705 (FT32) . : 1% PWR (+5~+24V)
HR10-7P-65 Oty b —Jb 2 i ® PWRGND
© ° o 7 38 SA>RSA/UHA BAE (+)
4-0 il mm U 48 SAYRSA/\HH B (-)
= [ ] 58 SACRSA/NUH AR (+)
6 @ & 54:/5‘54/\‘3:'473 A8 (=)
o o #) 10cm 72—k
T
‘LJ X — T LR E S m(CS T e
(AF>3> : UTMI-R5)
(K) ¥—@AT>3> : 5~10000Nm
5o BELSS| A B c D E F G H
m UTMII-5Nm(K)~ 10000Nm(K) CF— (AT 3 EREHE) WEL=>
5 _
AT 0 C 10 43803 | 4h9 *8oy | 14 *01g| 4 Z003| 2 | 14 187 | 25781 —
= 32 +0 32 +0.3
1 2 67803 | 619 *Bos |2 02| 6 <8812 0L 35ugt
50 38 :° 38 33
H 0.25 3 +0.1 M3
(EDH LI YT 100 ‘o vo | 487855 o oois 48 193 02
7—0.035 8h9 -0.036 8 -0.051 103 4 -0
LB _ 200 53 *§ 5 53 o1
- F T 500 8+809 12h9 +8043 62 10512 008 | 4 |62 £33 | 5 3% M5
o 1000 |17, [ 1819 *80ss| 90 G518 B[ [ 90 187 | 7 782 M6
4 2000 12*811 20h9 *3 452|100 *§ 35 20 20022 s 100 33 (7.5 £32 .
5000 1470 1 | 25h9 *0 055|135 8,4 | 25 Z8% 135 137 | 9 *§?
c € Rg H82 o 10000 | 18781, | 3209 *§ 055|162 *8 4| 32 288 162 183 | 11 23| M10
T T - _ —
* EIREERE (C (FF— ([C LB TINSOAEEMR L. .
F EEROBE) (5> X EAELT A, ER4i : mm

c
_|
<
=
E
i
=
=
N
Y
|
Ny

<X oUNZETWLN

c41n

N
\/
\

H

&—XLUNT

ClNLAL/RMTE

H/ I/ 1 — 4

o

BH/%s8

=



&—X LUy TEIMTNLN

<KUY TETWLN

~ccdln

\

H

&—XL1UNT

CRANLAK/RBHMTEE

H/s8EH/IY% /1 L—£4

(C) (RC) 4>O0—AT >3

MVOAXA—SZEBEET SRR ICE

CARIBET... o BBRS

m UTMII-0.05Nm(C)~ 500Nm(C)

* *

>~ :0.05~500Nm

B >O—F1T

ZEAYT ZBEDOFLEDEENRL N

0 NMLIOA—SDIREZINR D EHERZEELTZLY

HORDEID Z (FHAHFT .

BREICEMACHY TN DY TV D2 HERLEE.
MLO A —SH B ZONRHMERMEE(C (. ERICBERFHENIMNSBRNKS ICURNBEIDIESZMHL T IZE0.

i b

w2 HYU S IMROENTZ
BmOffIFNTEET.

AEL> S £0.05Nm | #0.1Nm | £0.2Nm | £0.5Nm +£1Nm +2Nm +5Nm +10Nm +£20Nm +£50Nm | £100Nm | £200Nm | +500Nm
LD EFEREH Nm/rad 5.67 11.57 26.10 93.1 188 414 691 1851 5386 8428 17.3x10% | 41.7x10% | 117x103
EHER L0 rad 8.81x1073 | 8.64x1073 | 7.66x1073 | 5.37x10 | 5.32x1073 | 4.83x10 | 7.24x103 | 5.40x103| 3.71x1073| 5.93x1073 | 5.78x1073 | 4.79x10 | 4.28x1073
(0.505°) | (0.495°) | (0.439°) | (0.308°) | (0.305°) | (0.277°) | (0.415°) | (0.310°) | (0.213°) | (0.340°) | (0.331°) | (0.275°) | (0.246°)
TBIEE—X> b~ kgm? 8.48x107 | 8.58x1077 | 8.7x107 | 1.46x10° | 1.49x10® | 1.39x10° | 3.56x10°° | 3.66x10°® | 2.59x10°° | 2.66x10"° | 6.59x10°° | 1.40x10°* | 4.70x10™
= #1150g #170g #1260g #1690g #1.1kg | #1.5kg | #92.6kg
miEL>> (Al B [c| b |[E[F|l 6| H[I]J]K]|L|M|[N|O|P]| a
0.05
uniPuLYE
uT™II 0.1 5h7 6.8
S o
e C€ g'i 32| 49 25 |20n7|— 112 || 16 |02[54| |26
1 8h7 118 32 |M3RS
w
2 3 |
fo 141815 137 | 54 |87 30 | 25n7 | 12n7[13.516.7| 18.5 03| 57 30
e 22 20 47 | 63 41 | 3en7 | 20n7| 23 225 24 70 40 |40
" a 50 46.5 L7 M3 3% 6
s Qs 7 3125 100 56 | 63.5 48 | 40n7 | 25h7 515 28 |05 46 |38
200 61 | 68 51 | 45n7 | 30n7 |18.5[56.5] 30 67 50| lwasms
J ; 500 71| 78 62 | 55n7 | 40n7 705] 35 4 |63 -
Eamen U m §ES—TIL (O). (RC) #i8
N HamaN N 1 : 7% PWR (+24V)
L M L aRe5 (F55) 2 : 2 PWR (0V)
HR10-10P-12S 3 @43 SIGOUT (+10V)
° 4 : B SIGGND
4Q B47: mm Dﬂ]ﬂ[@: 5 :# PULSEOUT+
o 6 :% PULSEOUT-
ﬂ 10 7 :# DIGITAL ZERO IN
z ¥ cm 8 @4 RS-485 TX+
l P \ r\ 9 :JK RS-485 TX-—
X4 —JILEE5mICRMATAE 10 : Bk RS-485 RX+
(AF>3> : UTMII-L5) 11 : 22 RS-485 RX—
12: % COM
% 2 PWR (0OV) & 4 SIG GND & 6 PULSE OUT - (& S

m UTMII-0.05Nm(RC)~ 500Nm(RC)
o MLOES(7F0O0 £10V) ERIEGAES (AEBAE.ZHE S RSA/\EN)ZENLET.

TNTNH/FRSNTNET .
* 2 PWR (0V) & 12 COM (FAEB TN TLE Y.

ML OfEZ ElEA (50T cw ccw o EI# : 3600
+10VTHAH JOLRZ 7 (A-B-Z1E) | pyepmaarewreny | e
B4 (+) — L7 11 B#E (+) 1 LT L= | [ K
A 1| 7 (+) 1 e | 7 () . © JAITER] R L BRIEIFREK
AR (-) L I | A (-) L 5000rpm(0.05~50Nm)
Bifl (-) 7 I Bif (=) L
ze e zh O 2500rpm(100, 200, 500Nm)
REL>Z +0.05Nm | +0.1Nm +0.2Nm +0.5Nm +1Nm +2Nm +5Nm +10Nm +20Nm +50Nm +100Nm | £200Nm | +500Nm
AU b EREMR Nm/rad 5.55 11.08 23.73 88.32 169.41 333.57 831 1492 4390 7578 15.9x10° | 37.6x10% | 106x103
R0 0A rad 9.01x1073 | 9.02x1073 | 8.43x1073 | 5.66x107 | 5.90x1073 | 6.00x1073 | 6.02x1073 | 6.70x1073| 4.56x1073| 6.60x107 | 6.28x107 | 5.32x103 | 4.71x1073
(0.516°) | (0.517°) | (0.483°) | (0.324°) | (0.338°) | (0.344°) | (0.345°) | (0.384°) | (0.261°) | (0.378°) | (0.360°) | (0.305°) | (0.270°)
BIEE—X> b~ kgm? 1.39x10°6| 1.40x10°6| 1.41x10®| 1.92x10°6| 1.95x10°6| 1.85x106| 4.26x106| 4.36x10°| 2.86x105 | 2.93x105| 7.56x10| 1.56x10| 5.12x10™%
B8 #1190g #1210g #3209 #1770g #1.2kg | #I1.6kg | #92.8kg
E5I305 T = %] BEL>T|A| B|C|D|E|F| G| H ||| J]|K|L|[M|N|O|[PI|[P2| Q
e o 0.05
on 28 l:[ m”‘“ce“ }:l” g.; 5h7 6.8
! o5 32| 49 25 | 20h7 |—10.1[20.9——| 16 [0.2{73| |26
2 - 32]6.5 M35
z 21 “ 1 8h7 1.8
] T 2 3|
co.3 0.3 ?o 141313137 | 54 |59 30 | 2507 | 127 |14.1]18.4) 16.7|18.5{0.3| 76 | |30
o 20 365
g9 1z g oy 0 47| 63 41 36h7 | 20h7 |20.6(19.41, 1 24 s; 40 [40/11.5( o or o
100 56 | 63.5 48 | 40n7 | 25n7[10.5] 25 |51.5] 28 |0.5 46 [38] 11
3 3 200 61] 68 51| 45n7 [ 30n7 [10.4]24.1] 56.5] 30 84| 50|, Jo lwasms
~ 500 71] 78 62 | 55n7 | 40n7[11.6[23.9] 70.5] 35 463 ) -
HAmEN amEN
L M L =8 iy )
o m BT —JI)L (RO 1t 7% PWR (+5~+24V)
P2 N 2 : 3B PWRGND
T + ! Eﬁgfofﬁr?) Oftyho - 38 SRS/ B (+)
BT : mm 4 B SAVRSA/\EAHBAE (-)
o E%@::y% 5 E SAYKSA/GHAARE (+)
U 4 I 6 & SAPRSA)WHAME (-)
# 7 B SAPRSA)\EAZAE (+)
aQ /[ P ] L 2 _ #710cm > 8 & SAURSA)WHZMA (-)
< > 9 :3—JLR

* RCKAT>3>dF—.

F—BLCDONWTEFPEISRIZE .

X —JILRE SmICRBREIEE (AT > 3> UTMII-RC5)



UTMI [EEENLVIA—S

&—XK LU EEIITWLN

=
—
=
=]
o
i
-
F
N
W
|
a

C€ RIHS2
VENTURE TECHNOLOGY B c
AWARD —
\N|
— == I
P 8 fHA IC R B IR B /B B 5T — N
—_ e - — - o R _ v
=EE SREN - EMANZERIICRRUEAVYIUSOLABERNLIA—S fe
-
IZ)ULRHBORE AR ZHABULEE NLOIA—-STUTMI | =
BEEVINE. PFOJEBREH D AUYIT U T LR IR EFTREMEE R B/INEIRT « (C5EHE §
|
® 0.05Nm ~ 10000NmZET17#iEES1>T7 v/ ® DC24VER A
o FOUFEEm1kHZz (B> T U IR #6kHZ) DERIGE o t5VOFFOJBREZHATEDR LD IMITUTHAE
® FEBARES500% o Ot/ UL h =R 4R (4/ VLR /[Bl#5)
o ERRMEAESRAEREL. /A XDEEEKNEICHY b
HERHADB RN/ ES R =RE - BEN
0.05-0.1:0.2:0.5-1-2Nm®D61&FE(L. 1/10000D 53 fREE. S UL ORDEEEHZ RS .
54Wx50Hx40Dmm. 200gA T /N £5%5 WNNLOEBEBETRIE K
AUYTUSILARATAITFAIYU— B NLOHINE L ¥
TS E DIEMERNE S, 0.00001Nm (UTMI-0.05Nm) &40 ML O DR TNE W f
ERARIRAS T AP PRI E . BIGRENSEEIE TCONLIAEE T, IEHRIEN CI8E NI
-
BobEEE 25000rpm ST T EIRARETANY— MRS R 5T ABRK \Q
0.05 ~ 1ONM vovvreereeerereeeerins 25000rpm 4
20.50NM i 20000rpm
TOONM coiiie e 15000rpm
200NM oo 12000rpm
S500NM o 10000rpm +5VOBEE
1000NM evviieeeieee e 7000rpm FALThibh
2000NM i 6000rpm
5000NM i, 5000rpm [FHe sy )
10000NM ..o, 4000rpm g
|
UTMISHDAIFEFRE N
UTMIAORIYZ&REL. BEAE CRHER =
m TM301:X5>4—K m TM400:7:R—5J)L m TM700:ZREREZS =m TM500:BEFEFEZ=SY = TM201:38 - iAKA -
~NLD. DEREE. MULO. DEmEREOFRTR  NLO. DERE, 81H0 BECHITD ML, CERRE. 81Hh%E E
BhaxR BECHTS ISR (e di e NLOZEB TR R JOJOSTEZY RS "
MLOEB DR <
i
5

10



FEIMWLN

& MELSS £0.05Nm | 0.1Nm [ £02Nm | £0.5Nm | £ 1Nm | £2Nm | +5Nm | + 10Nm | +20Nm | & 50Nm [ = 100Nm | +200Nm | +500Nm | + 1000Nm | +2000Nm | +5000Nm | + 10000Nm
7 BEAN DC24V * 15%
< HEET 100mA BT [ 150mA LT [ 160mA LUF
N HHLSS + 5V B : 2k E
% ISEY 1kHz
| JULREA 1EE4/ULREA A—T>OLUFHH EMHDC30V  10mA
o HEBEE 500% FS
JFERIE 0.03% FS T
EXFUSR 0.03% FS T
R 0.03% FS T
ERERE -10 ~ +50C
CORDRERE 0.01%FS/°C T
HADRERE 0.01%FS/°C BUF
5 BEEmREE rpm 25000 20000 15000 | 12000 | 10000 7000 6000 5000 4000
U D ERER 17.3 417 117 377 717 1649 3255
= Nrm/rad 5.67 1157 | 26.10 | 93.1 188 414 691 1851 | 5386 | 8428 | (143 | 103 | x103 | x103 x 103 x 103 x 103
=
e 8.81 8.64 7.66 5.37 532 | 483 | 724 | 540 | 371 593 | 578 4.79 4.28 2.65 2.79 3.03 3.07
= EanLNA x103 | x103 | x103 | x107 | x103 | x103 | x103 | x103 | x103 | x103 | x103 | x107 | x103 | x1073 %1073 x1073 x1073
il (0.505°) | (0.495°) | (0.439°) | (0.308°) | (0.305°) | (0.277°) | (0.415°) | (0.310°) | (0.213°) | (0.340°) | (0.331°) | (0.275°) | (0.246°) | (0.152°) (0.160°) (0.174°) (0.176°)
Z EEE— X2~ 8.77 8.87 8.99 1.49 1.52 142 | 356 | 366 | 260 | 267 6.60 1.40 4.70 2.90 5.89 2.01 5.16
< kgm? x107 | x107 | x107 | x10® | x10° | x10® | x10® | x10°® | x10° | x10° | x10° | x10% | x10™* x 1073 x 1073 x 1072 x 1072
N ToRYAX 54 x 50 x 40 57 x 55 x 40 70 x 68 x 51 |67x 74X 5767 x 79 x 62|67 x 79 x 72| 86 x 103 x 98|86 x 119 x 111 |97 x 141 x 137|103 x 166 x 162
Y3 W x Hx D mm
E mm 74 84 97 150 170 177 187 217 286 306 387 447
| B
@ v J Mg mm 65 48 6 12 6 20 6 25 30 | ¢40 % 60 4 70 $ 90 6 110
T8 #1160g #1 180g #2709 #1 700g #1.1kg | #11.5kg | #92.6kg | #37.3kg | #110.5kg | #I21.4kg | #J 36kg
HET—JIL 6 SOARY Mr—JJL 2m Sty > & — JILES5mICSHRERE (AT 3> : UTMI-LS)
BFT—IIL CATMS51 : 6 507Rw hr—JL 5m Sl CATM12 : 6 507Ky hr—J)L 10m iR
i o o le) o) o) o) o o o o) o)
;g 0-49U-13-4| O o) o o) o o o o) fe) o)
c
3 S |+-meT>a-4 o o e o)
3
3 SRS o) o
ARSAT&
N[ I>a-—4 © © © © ©
I\ CEX—F>OEa EMC J5% : EN61326-1. EN61326-2-3
\
2
T 5
F
i MEL>S] A | B | C| D | E|JF|]G| H 1] 1 [K[]L[M|[NJO]P
| 0.05
. o 0.1 5h7 5h7 10 10 | 74
\a 0.2
e 32 18 — 54 33| 50
. 25 | 8.3 oy | 45 323 o | 40 s s | 84
T . M33R 6
0 | z 2 L
fo 34 | 12h7 19.5 12h7 20 | 57 | 20 | 97 | 35.5 55
20 40 40 | 150
= s 43 | 20n7| 58 20h7 | 51 o1 79 50 T3] 425 68
PULSE 100 | 6.8 48 | 25n7| 54 | 20.5| 30.8] 25h7 | 57 55 55 | 177]45.5] 74
B un?gu: 200 54 [ 307 ] 30n7 | 62 | Mas [ 60| 67 [ 60 [187] 48 |
500 21.5 64 | 40n7 40n7 | 72 75 75 [217] 43
) o - ] 1000 86 | 60n7| 66 60h7 | 98 oo 1] 100 100] 286] 54 | 103
=] < “ © 2000 »s >3 00| 70n7] 69 | 28.5 223[ 7007 | 111 | * 1 110| % [110] 306]61.5] 119
o e 5000 48 124 | 90h7| 72 8.8 90h7 | 137 |M63F 12| 145| 97 | 145| 387 72.5| 141
2 10000 144 | 110n7] 76 | 36.5] < "| 110n7] 162 |[M8 % 16| 172] 103 172| 447| 85 | 166
K L M
-~ N AT A OPECOETELTREATS 3> DR—TETBR S,
& BIfT : mm
&
(N .
- n BT —T)L
\ Pk (F52) (AR PWR (+24V)
O HR30-6P-6P (71) Oy M= (®E PWR (OV)
# SIGOUT (£5V)
3 ( B SIGGND
1% PULSEOUT+
1% PULSEOUT-
S
2m*
\ >1
¥ —JILRESMI(CZMEAIAE (A TS =3 > :UTM I -L5)
Jits
T 6kS/sOEEA/DEHRICLD m EHERSRY 0.6ms m ERCRENR AT
N 0.6MsDIREERE &
= 1kHzDH W =7 T EKE = BE ERRIRIR
= FHRUFELE. 1 1
s AN NILD
= 0dB
~
Bl HHES —3dB
(70.7%)
O
iﬂi 50%]--
H
£
: > BERS ‘ s IER
i 0.6ms 1kHz JBIREER

11



BITUig Ak

UTMI-0.05Nm (R) (K) (W) e ATsase

L F—EBATSIORBNTEET,
" gg - N .
BRSATATFS 3> (100Nm. 500Nm) REUTMI- ONm(RK) EROFET
+

—#&AF>3> (5~ 10000Nm) * 10, 20, 50. 100. 500Nm (&
5 -~ - O—-%U—I>O0-5FAT>3a>e&
O—4J)—I>—4AF>3>(0.05~ 50Nm) BRSATA TS o E B CEET .

AEL > (0.05~ 10000Nm) BR(F UTMI- ONm(WR) ER0DET.

Ny l

o NMLUES (ZFOJ+5V)&
EERAES (A, B, ZBA-T>ILOSEN) Z2HALET.

(R) O—4AVU—TI>d—FAT>3> :0.05~50Nm

o XFRIT>I-Y o midsk
o AEZLICHS DB B CBNR &S
NILOZEEIRE [CRE BIELT RS0,

C € RIHS2

BIE | 9EIE | AETR (RUDER TEAE & B8
=8 (TS L Lz LIREERE | EEH RkinA E-ATbH
NLOfEZ EQEE%(LTTJ_C rpm Nm/rad rad kgm? g
5V JULRZ WS
(A-B-Z4) 0.05 5.55 9.01x1073(0.516°)[ 1.39x10°6
0.1 11.08  |9.02x1073(0.517°) | 1.40x10°° |#I200
M\ 0.2 23.73  |8.43x103(0.483°) | 1.41x10°C
UNIPULME
. .32 .66x103(0.324°) | 1.90x107®
UTMI = 0.5 2000 | 4500 88.3 5.66x1073(0.324°) | 1.90x 10
= Lo 1 169.41 |5.90x1073(0.338°) | 1.93x10°° | #9220
| 2 333.57 |6.00x103(0.344°) | 1.83x10°
5 831 6.02x10"3(0.345°) | 4.20x10°®
#1330
10 1492 6.70x10"3(0.384°) | 4.30x10°
20 4390 4.56x1073(0.261°) 0.30x107*
m UTMI-0.05Nm(R)~ 50Nm(R) 1440 | 2000 X107002619) |0.30x107 |
50 7578 6.60x10"3(0.378°) | 0.311x107*

MEL>Y | A|lB|C|D|E|F| G |H|I|J|K|L|M|N|O|P]|Q

H I 0.05
o 0.1 6.8 $5h7 10 93

o 0.2
T ? () T 05 11 — 32 18 35— 54 —1 33| 50
wu T[] Bl « : 25 8.3 40 9.5| 45 19
4-M33%6 l 1 5.8 $8h7 15 103
5
J 0 13.5 6.8 34 | ¢ 12h7 [19.5 37|20 57 116(35.5| 55
20 40 167
31.5/ 13 6.8|8.5| 51 | 43 |$20h7(20.5 7 | 58 | 51 —— 70| 17 ——42.5| 68
c = 50 50 187
:| . BT : mm
o n AES—TIL
< & WKIRDH (F59) 1:-(NO)
) l HR30-6P-65 (71) i PWR (+5V)
? B = 3 58 Z 8N
L M N =< L= IWHHN“I;-QI_— 4.2 BB
o o = 5:5 AN
<D \ 6:>—JLK (8)  PWRGND
» #J 5cm
| 2m* J ¥4 —J LR E5mICITRETRE
(AT>3>:UTMI-R5)
(K) ¥—i@A7>3> : 5~10000Nm
m UTMI-5Nm(K)~ 10000Nm (K) cF— (AT IEIREE) wEL>s| A B c b [e] F G |H
AT @ C fo 4780y | 4n9 8oy | 1478, 4 298] 2 | 14 387 | 25791 —
) 32 +0 32 +03
Z0.03 Zo.03 - Z0.042 - 550
N 20 6+0 6ho +0 025 | o -0.012 +01 | 35401
H 50 38 *05 38 167
E@OAHLEYT) o El T M3
10| 7G| 89 oo tE g gzl LR g a2
- F—iE £ F 200 ) PP 5340, ’ 53 03
a 500 87800 | 1209 *ois | 62 %85 [12 88| 4 |62 183 | 5 %52 M5
’ 1000 11705, | 18h9 Hous | 90 *855 | 18 858 90 1§37 | 7 33| M6
2000 1275 | 209 *§os, | 1007855 | 20 2885 5 100 137 | 7.5%3° M8
; RIHS2 5000 1479, | 2509 84, [ 13529, [ 25 9022 135193 | 9 #g2
' c € 2 i o 10000 | 1873, | 3209 %0, [ 16270, |32 2382 162135 | 11733 M10
1 T * BEEERCEF—ICLBTINSOREERL, BT - mm
BEBSAOBEI/NS > RERHEL TS,

&—X U HEMNLN

=
—
=
=]
o
i
a
F
N
W
|
a

c41n

N
\/
\

H

&—XLUNT

CTNLANE/RMTEE

H/ IY/1C— 14

o

B /%8

e

12



FEIMWLN

i

&—X 1N

=
_'
=<
=]
]
i
-
F
N
X
|
0

ZEeCc41n

\

H

&—XL1UNT

CTNLANL/RMTE

H/E®EH/ITH/1 L4

&

13

(W) (WR) ARSATATS3>:10/20/50/100/500Nm

w) L

2T UZILZDID.
F—IDEVHR < RIELIMEN AR

By hS2F (RSHHHEE ) D ML IBIECER

m UTMIDOSHRELEREZENUE
fRSHATIFEZREFD N OZEENRIE N TTHE *

NMLOER  UTMI (W)
MLD + AEEE : UTMT (WR)

XA )I\O L DFEESTRRAVERITERA.

mFYhS2FoEhEiE Yoy bDO/RIC
ANTHED DI THEC MDLOFTVD

RSAT(Fy S A O-RrVoy MDAl

= [
-— 1,.51!-!:‘!5

%

UTMI-100Nm(W) [ UTMI-500Nm(W)
+100Nm | +500Nm
DC24V £15%
150mA UF
+5V B 2kQ M E
1kHz

JOLRHA 1[E1#54) ULR S

AT >OL 05N EHEDC30V  10mA
HFEBEE 500%FS
FFEHRIE 0.03%FS UF
EXFUSX 0.03%FS UF
BIRUME 0.03%FS UF
EMEREEEHE —10 ~+50C
COSDBRERE 0.01%FS/C AT
HADREFE 0.01%FS/C AT
s LR E 15000rpm 10000rpm
RUDIFNREL 38.5x10° Nm/rad 265x10° Nm/rad
EERINA 2.60x107rad(0.149°) 1.88x103rad(0.108°)
BHEE—AT b 3.8x10°kgm? 2.15x10"*kgm?
T—2AHA X 67 (W) x74(H) x57(D)mm | 67 (W) x79(H) x72(D)mm
2K 100.5mm 115mm
>vJb J12.7mm [119.05mm

B #90.8kg #91.4kg

CEN—F>J@a EMCIE495:EN61326-1, EN61326-2-3

m UTMI (WR)

A UTMI-10Nm(WR)-6.35 ‘ UTMI-20Nm(WR)-6.35 ‘ UTMI-50Nm(WR)-9.53 | UTMI-100Nm(WR)-12.7 ‘ UTMI-100Nm(WR)-19.05 ‘ UTMI-500Nm(WR)-19.05
AELS S +10Nm | £20Nm £50Nm | £100Nm | +100Nm | £500Nm
BREAS DC24V +15%

SHEETR 100mA T [ 150mA T

HAaL> > +5V B 2kQ MUE

ISEE 1kHz

JULRHA 1[E1%54) UL HH

AT >OLoFHH FEFEDC30V  10mA

EEEMA(T>a-45)dh 3600/ VLR / [El§x

FEBERE 300%FS 150%FS 500%FS

IFERRE 0.03%FS UF

EXFUSR 0.03%FS HUF

#HRUM 0.03%FS UF

BEREEEHE —10 ~+50°C

TORDRERE 0.01%FS/C AT

HADREHE 0.01%FS/°C U F

= ElERRE 10000rpm

(BEAIETJRERRE) (800rpm)

RUDIFREE 2.15x103 Nm/rad 17.6x10% Nm/rad 26.4x103 Nm/rad 54.6x10° Nm/rad 136x10% Nm/rad
EigUNA 4.64x10 rad(0.266°) ‘ 9.29x10% rad(0.532°) 2.84x10°rad(0.163°) 3.78x10°rad(0.217°) 1.83x10-%rad(0.105°) 3.68x10°rad(0.211°)
BEE—X> 4.0x10°6 kgm? 3.33x107° kgm? 3.58x10° kgm? 1.92x10* kgm? 2.06x10™* kgm?
T—IAPAX 77 (W) x55(H) x40(D)mm 87(W) x74(H) x57(D)mm 87(W) x79(H) x72(D)mm

=] 96.5mm 112mm 120.5mm 133mm

SvIb 16.35mm [19.53mm [012.7mm [119.05mm

B8 #90.3kg #10.8kg #10.9kg #11.7kg [ #11.8kg
CEX—F>J#8a EMCH59:EN61326-1, EN61326-2-3

oA
SRz~ E
m UTMI-100Nm/500Nm (W) m UTMI-10Nm/20Nm/50Nm/100Nm/500Nm (WR)
20.5
I L =
K O
@F _ é . O oH
$1
EEA { B = |
4-M4E8 - E
78 (L7] \ 4-M4TES* o
—— |
]
G 1 J —r
X10Nm, 20Nm(d. M3%6
UE
UNIPULSE é‘
UTME-100Nm i
- - o
= UniPULSE
- 1] \ UTME-50Nm
1 - - N
>
K -t 6 He L W l
“ 3
S —--THV
QT U
EE A B cC|/D|E[F|G H I[J|K/L|[M]|N]|O w
UTM I -100Nm (W) 31.5| 0J12.7:83 [18[48)|25|5|54| (J12.784s |4.2|57|13|14.5[100.5|45.5/74
UTM I -500Nm (W) 21.5](119.0518:33 |27 |64 38| 6 |52|(119.05-8.3| 6 |72|19] 23 | 115 | 43 |79 A7 mm
e AlBJC][D E FIGIH[ T JIJK]JL] ™M [NJo[PJQ[R[S[TJUJV]WIX]Y]zZ
UTM I -10Nm(WR)-6.35 028 « .
UTMT -20Nm(WRy-6.35 | 25 [12:98:5(8:5 6.351838 #£8.5|34|12|2.1 4 |45(17.5|7 [(16.35800 | 2.1|40| 3.5 10| 1 |57|20| 1 |7.5/96.5|12 |35.5|55
UTMI-50NmM(WR)-9.53  [31.5 13 |8.5/6.8| [19.53183% £12 [48|19| 5| 5 |54/20.5|7 |[19.53900 |3.1|57|5.5 103 |67|20| 1| 11| 112 |20 |45.5| 74
UTMI-100Nm(WR)-12.7 [31.5[ 13 [8.5/6.8| (112.7181 %18 [48|25| 5| 8 |54/20.5/7 [(112.7 9.5 |4.2][57| 6.5 |13 |3 |67 20 1 [14.5[118.5| 20 |45.5| 74
UTM I -100Nm(WR)-19.05 | 25 21.5,6.8/8.5 [019.0518323%27 | 64|38 | 6 [10.2|5220.5|9 |719.058.13| 6 |72|10.3{19 |3 |67|20| 1 |23|133 |28 | 43 |79

UTM I -500Nm(WR)-19.05 |21.5| 25 |8.5/6.8




UTMV B5iE - B5is Y1 D mEs NILO A —5

LERRRBOBEFE(CHEVGE - BT

o RFEFR : IP65 1HY

® iF(CHMUVRT > L A5H7

o SEUZRIBE (REMLHR)
[REEY=/KER R & EFHM T DRI -
BKONMN BRI T COERICRE

® JyHRIAMES—)UBE : AT 32(S)
MEAILZARFHERKTD
CIEA(CRE

&—X LU HEEIIWLN

=
_‘
=
=]
[
O N - N 4
CERIHS2 o F—i: AT 3K i
F
N
%
BEL>D +0.1Nm +0.5Nm +1Nm +5Nm +10Nm +50Nm +£100Nm | £500Nm | £1000Nm | £5000Nm |
> - 2E () [ [ ] () S () =] c) [ e[ =[G [ E] () [ =] (5) [ =£] () 0
BIRAS DC24V +£15%
SHEBER 100mA U F \ 150mA U F \ 160mA T
BHLID +5V BT - 2kQ MLE
ISEE 1kHz -
JOLX S 1E§54/ULREH A-T>OL0F%EH FEHE DC30V  10mA —
HEBaE 500%FS N
FFERRE 0.03%FS UF N[
EXFUSX 0.03%FS U \/
R Ut 0.03%FS AT o
BEREEEH -10 ~ +50C -
CORDREHE 0.01%FS/°C UTF =
HHORESE 0.01%FS/°C UF O
==y =g
fzﬁlﬂ%ﬁr; 10000 | 2120 | 10000 | 1590 | 10000 | 1590 | 9000 | 1060 | 9000 | 1060 | 5700 | 680 | 4800 | 570 | 4800 | 380 | 4800 | 270 | 4000 | 180 T
P — Q
ﬁn:;gginmﬁ 11.13 89.5 172 897 1400 6887 16.4x10% | 93.6x103 | 326x10° | 1418x10°
ERUNE 8.99x1073 5.59x1073 5.83x103 | 5.58x1073 | 7.14x10°3 | 7.26x1073 | 6.11x1073 | 5.34x1073 | 3.07x10°3 | 3.53x1073
rad (0.515°) (0.320°) (0.334°) (0.320°) (0.409°) (0.416°) (0.350°) (0.306°) (0.176°) (0.202°)
BEE—X>~ 1.15 | 0.99| 2.19 | 1.90 | 2.22 | 1.93 | 5.60 | 4.90 | 5.70 | 5.00 | 4.21 | 3.86| 9.6 |10.9 | 6.2 | 6.1 | 3.56 | 3.51 | 2.38 | 2.34
kgm? %1076 |x1076| x10°6 | x10®| x107 [x1076|x1070|x106|x106 |x106 | X105 [x107>|x107 [x1075|x1074|x107#|x1073 | x1073 | x10-2| x1072
B= #7 390g #4309 #4309 #) 5809 #) 5809 #9 1.6kg #2.1kg #7 4.0kg #9 10.5kg #9 28.3kg
B —2JIL 6 SORY hr—TJ)L 2m Sl — & —JILRES SmIC3alaE (A>3 > : UTMI-L5)
BFT—JIL CATM51 : 6 807Ky br—J)L 5m SR CATM12 : 6 :50/Ry hr—2J)L 10m Seliiifs
CEX—FUEE EMC #§% : EN61326-1.EN61326-2-3 E"‘
[
™o
LAV P %
Ny
12.6 B
HEs—JIL 2 T Wt L
UTMV- 0.1Nm UTMV- 100Nm -
UTMV- 0.1Nm(S) UTMV- 100Nm(K) N
UTMV- 0.5Nm UTMV- 100Nm(S) Q
UTMV- 0.5Nm(S) UTMV- 100Nm(SK)
UTMV- 1Nm UTMV- 500Nm
UTMV- 1Nm(S) UTMV- 500Nm(K)
UTMV- 5Nm UTMV- 500Nm(S)
UTMV- 5Nm(K) UTMV- 500Nm(SK)
UTMV- 5Nm(S) UTMV- 1000Nm
UTMV- 5Nm(SK) UTMV- 1000Nm(K)
UTMV- 10Nm UTMV- 1000Nm(S)
UTMV- 10Nm(K) UTMV- 1000Nm(SK)
UTMV- 10Nm(S) UTMV- 5000Nm
UTMV- 10Nm(SK) UTMV- 5000Nm(K)
UTMV- 50Nm UTMV- 5000Nm(S) N
UTMV- 50Nm(K) UTMV- 5000Nm(SK) |
UTMV- 50Nm(S) u
47 mm UTMV- 50Nm(SK) -
S
=3
BIEL> T A ¢C ¢D E F G ¢H ¢1 J K L M N o P Q R S T 8 H
0.1 25 8.3 24 5h7 45 18 32.3 | 5h7 24 40 M3 %6 32 10 11.5 54 11.5 10 97 33 50 - ~
0.5 25 8.3 26 8h7 45 18 32.3 | 8h7 26 40 M33E 6 32 15 11.5 54 11.5 15 107 33 50 - 3
1 25 8.3 26 8h7 45 18 32.3 | 8h7 26 40 M3 & 6 32 15 11.5 54 11.5 15 107 33 50 - o
5 25 8.3 30.5 | 12h7 45 19.5 | 32.3 | 12h7 | 30.5 40 M3&E6 34 20 12 57 12 20 121 | 35.5 55 P12 288 o
10 25 8.3 30.5 | 12h7 45 19.5 | 32.3 | 12h7 | 30.5 40 M33E 6 34 20 12 57 12 20 121 | 355 55 P12 288 -
50 31.5 6.8 43.4 | 20h7 58 20.5 | 30.8 | 20h7 | 43.4 51 M3 &6 43 50 18.5 70 18.5 50 207 | 42.5 68 P12 288 EE
100 31.5 6.8 49 25h7 54 20.5 | 30.8 | 25h7 49 57 M4 %8 48 55 19 67 19 55 215 | 45.5 74 P12 288 =
500 21.5 6.8 64.2 | 40h7 52 20.5 | 30.8 | 40n7 | 64.2 72 M4 3R 8 64 75 20 67 20 75 257 43 79 P12 288
1000 25 5.3 86.6 | 60h7 66 28.5 | 29.3 | 60h7 | 86.6 98 | M53%10| 86 100 20 86 20 100 326 54 103 P12 18
5000 25 4.8 |124.6 | 90h7 72 28.5 | 28.8 | 90h7 | 124.6 | 137 | M6& 12| 124 145 23 97 23 145 433 | 72.5 | 141 P12 288

* [BEES — ) LS DIV A SREMIR EEEH D FE A

14



=X U HEIMNLN

E~KoNUNTETWLN

UTFO IS >SRNV IA—H

IP65 RIHS2

1000Nm T A F5T

B DR CRERERFOTORDX L ZfFH !
BEMENDEZEUEHAIZERIRLE I,

PR NV OZEE Z IEH(CAIERTHE !
A, M) X EDRKIECHL!
=, ESMeFEERRAUEIS OB RMNVIA—S
® 7FOUHE3KHz,
BT DERER20kHZ
o E5/ ULRIESH N EER
(90 ~ 1080/ VLR /[EEz : R EICKDZEE)

e NLUFtiovorZrOodE .
EREH . RS-485H N iZse i fig

® 500%D= i e

® 1700kNm/raddDisl

® 15/E0.03%FS

® 25000rpmDER BRI

® /NS RERG2.5

o F—EiHED
AVZZNRRICEMIS

=¥ (1700kNm/rad)

MLOETORUNAFRUDEIMEICR ST Bz, NLOZEEBRO/\FIDNES<RDKIDERCAETEET,

DR DA I DHMBIEDFE

NLOISEIC S SHEIEDRIE
R

HANLD

iR (s)

=
Y
&
<
Q
e
L BFR (s)
S == 0(k=1700) == B(k=1700/3)
=
- RUDEIA S ZS ML OEB 2SS, BEECAEIETY.
o
N g (500%)
5 RRENES O T L — F I ORI ML T,
Q FHEHE ML T Y 3 U %K.
HANR—R
sSENNEL  KFEICRE T BHA FIFCEF.
| | ]
E— J5> 8
I ]
. —
I k—
\j BANR—-R
< HyTUSY HyTUSY
3 /
: . L -
=~ Pl
Rl
B
>\HP AR—ZANUBE
3
[
=RE - BEN

UTMS U —XE(CEB Uz POROEE R EER,
BN EERBEECRIE,
15

= T(k=1700) == T(k=1700/3)

NFPZUSILR
[EIER(CHE SEFEE R R\ C M AR ER (CBRIE.

EHEYyF1 >
RARDRIERFEDIEHE(CHBR.

3.5mm%ﬁwﬂ 3.5mmitd

ML S TEE

i |

1~2mm
B (EOK

3
L=
il

FBDAR—BT
LI tivii=r=y o) calii—

]
|

AZEO—/\X I 1LY
IV —2 3> T ECRBRD IV IEHRIR N BIEE.




FIVo—>3 26

DS2FIT NV,
BEE NLOAIE

IRIRBE DR FATE

IR

TSR

=5 =2
JF2I B,
NMLoU Y TIVRIE

ISy FHI 2 )N—D
EEEER
ISvF
Ep) UTFI

RS-4858HY J b

- JAXICBRV\RS-485 1 h & RE R R

- EBRAYVIMCTHLY . BEREDRIZR R

- BMLOERDAILIRIED2ERDIRA 2R AL
TAIVIDFRENBIN R TEET,

- RFEZ(ECSVIER TRTF
B, ML, BEREREDT —SY7EKEET.

BE NLOES), BENE. B L. e A
RN LBIE EHEEE NLAIE
BAY D MIEHR—LR—EDAF T2 O0—-RTEET,
T £ SRz~ iE
IS5 | R 2R SF—DR mJS>DE ﬁ;;%l .
BEL> S +£500Nm F‘HEJ:%.EE\
HEBEE 500%FS (2500Nm) g:gll% s S
A 3kHz (4> T > JEER20kHz) 49 FELSE 55,/ 86105
FSENTAIE 1Hz ~ 1kHzGREICEDZE) . PASS 3kHz 13 17 &)\ =2/ pcpioLs.
JEERIE 0.03%FS T 2 2 ' /) MALEE
ki . (] 1 —
EXZUSR 0.03%FS (T — (=)
ELM 0.03%FS LUF <l I IEP
B ERERE —10 ~+50C g e B :H;
COmmRERE 0.01%FS/C LT in | by
HhORESZE 0.01%FS/°C IUF ©
IS EE TR 25000rpm
RUDERER 1700kNm / rad
EgRUNA 2.93x10*rad(0.017°)
BIEE—A> ~ 5.0%10°3 kgm? —
BRI 90,/ @ m EE
SMETIE $138x51(D)mm B/\ -
= #92.3kg @ HH 9 3 o
[Eiba:i 7FOJHH | CHL NLOES 10V BfEHER: 5kQ M E ‘ i [ /
CH2 EIER#8E 0 £10V BfEHESL: 5kQ M E
Er ) ML $77:60kHz£30kHzZ 190 5 499
B3R/ ULR W H| RHEAE iRt
ES R 90°fi748= ABAE/ VLR, Z48) LR
(RS-422A%HL RS )\)
77/ ULREL | 90 ~ 1080/ ¢L X/ (ABH) RECLDEE)
1/ULR/E(Z4R)
AHHES JNEE BEVEAANES3IE. TS HHESLS
AD R WMBEESR AT ILIIERETTLLAIL == _
A #*—>L%4 DC30V 50mA - -
BIEARR RS-485(115.2kbps) — ] s || o
BERERE ~10 ~+50C o Y
BREE.HEES DC24V £15%. 17W typ. < :Z% @ 6
SMETIE 210(W) x66.5(H) x60(D)mm (EieEPSE) X
E #1.1kg — - -
R BiES—J)L 5Sm---1 1/0 #—JJL 5m---1 ®
FFOOHHALT—TIL 5m---1 [BEHRAAE. -2
FSH)IENT—TIL 5m---1  HEUREEEAE -1 -
BI5E &R CATF2-PWR-5M UTFIRAERES—JIL 5m
CATF2-AOUT-5M UTFIA7FOJ%A5—IIL 5m
CATF2-DOUT-5M UTFIRAF>#)LHHAS—TI)L 5m
CATF2-1/0-5M  UTFIAI/O&—JJL 5m
CATF2-SET-5M  UTFIHAER-7F30OJHA-TSHILHN-
/O —JILD4KEY

16



NLOEZHE

NLOR
BEASL (V)

10

TM320 TM380

IR BlEER—ER

TC80 TC80 TC80
-CCL D3V -EIP

TM301 TM400 TM700 TM500 TM201

5

I>O—45AN

aE

IR [CIFRER

BE + EROEREL

A/D ZHERE
(= /%)

300

4000

16000

20000

Voan T eV
(Hz)
(—6dB/oct.)

OFF

3

10

30

100

300

1k

3k

10k

30k

FTZHILT IS (LPF)

3Hz ~ 1kHz. PASS

1Hz ~ 1kHz. PASS

OFF. 1~ 30Hz

FTZHILT IS (HPF)

3Hz ~ 1kHz, PASS

1Hz ~ 1kHz. PASS

TZHITAILE (BEFEE)
1%

OFF. 2~ 300

OFF. 2~1999

TZHILTAILE (BEFIEE)
El§nERE

OFF. 2~ 300

OFF. 2 ~999

FTSHIT LG (BEFEE)
ABE

OFF. 2~ 300

OFF. 2~999

BREE (V)

AC100 ~ 240

AC100 ~ 240 (AC 75 T#)

DC24

RE—ABT

ETFIREEE () AISFAAAER

~
=N
=

o)

o)

o) @(6) @)

—~
=
Z

(1)

B}HFET

A2H—=TTAX

SIF

232

oee

485

BCO

D3V

DAV

DAI

O|0|0|0|}|0O|®|®

O|0|0|0|k|O|®

0|0|0|0

CCL

EIP

usB

O

O

O
(
(]
(

SD AZ—RXOw

TR—IL REME

Y

E-o

RbEA

P-P

Fi51E

HBAAE

) \iE

il

BRZEM

0006000 e oo

E—0 (BE)

E—U (BE + MLY)

5 XRIRILFR—)L I

RHXE (OHEXEHES)

®F2

XA (9488 b UHES + BfE)

REXE (BIELANIL + BEE)

R (FIELANIL + 8T LAL)

Pitjneo

CEX—F>40

RoHS2 &%

ER/ V3>V I b

@®x3

®%3

@13 @I3 @F3

e e e
w
[ J

@3 @3 @3 @ ®:I3

o 1FHE
O AF>3>

FLUTMIIEA FE3IT)ULAR—=LR— KD D> O0— RAjke

SE 208w F) CRILD S OREGATRE

17



NLVOEZS

I TM320 BENLIE=SY S&EY>TU>4, UTMI/UTMV/UTMIL(CIEGEEIAE

FNC !l ESC ZER{)E

C € g RIHS2

HIEMLIA— (G

® 16kS/sEiEY > 1>
® UTMIIDBIET — X1 KR, LLEMBLAEEH,
® MUY, EEERE. B ERER
® FTRIEEE. R—)L RigEE
0 F—4 AT ULEEIEH;
(Mo, DERERE. 2. B30T —45%588R)

o FFHBJRZUTMII/UTMI/UTMVICHEHHERTHE

%1 RS-485-12H—JIARX (MY, EERERE)
%2 BH(W) = 2nxbLT (Nm) x BERE (rpm) / 60

m R : NEE— S FHEEER

[ElERERE (T T D
NV RUE AN
BETEERT.

HERE—5

BfRE
(E—#%712&)

TM320

e
oo
|

7FOUE

- MLVOREEAD
ESANEH -10 ~ +10V(UTMII) AS4E4 1MQ MU E
-5~ +5V(UTMI/UTMV) AD4E#R IMQ BLE
1A FEEHRIE :0.02%/FS+1digit IR
TORUT b :0.2mV/C RTI MR
A2 RUT S :0.01%/ TR
A/D Zifads -3E[E--16000 @ /15 - RS- 24bit (/- F-U) 10V (3t L T1/30000
FS9),0—-) RIS PASS,3Hz ~ 1kHz

- PFOTEZSHA ADBERDEL (FX MRA> bA)

- BERRER/ ULZAAA (A—-TF> LU AA) (UTMIT/UTM I /UTMV)
BRAADEERRE UTMII/UTM I /UTMV (C#£3'D
BN BERRE 15.10.5.3.2 rpm &K D@IR  *JULRL— b 4 JULREF
60.40.20.12.8 rpm £KDER * JULZXL— b 1/ULREF
B/MRH/ UL IE 50us
EIiEEA MBEERAN (XA FRIED) A -T2 ILU5 %% (Ic=#) 10mA)

FRED

FoREE AAMER:FR15mMm 7 O MR LED (X BBFERR (5 HT + [S5)
BIRR : FR8mm 7 BIA MR LED [CLBHFHRR(5H1)

FoRE  AATRR:5HT —99999 ~+99999 5 : RIAMTICYAFRER
HIRR 54 -19999~+99999 5 B LAUHTIC Y1 FRER (BIRRE Y1 FRIBL)

M58 0..0.0, 0.00, 0.000( LB, ByHBEDF . BELEEE (7R L)

FOREIER 3. 6. 13, 25 Bl /K DIER

REEFR  HI/ LO / HOLD

R=ILR

BT E—O RBAP-P.FIIME  XRIETE (SR - 5180 - SH80 + B5R3 - LAVUL + B5RA)

shepiEs

SNEBANNES R—)L RRREIFIEIAT/ 7R—IL RERIRA T/ TS 2LE0/ 85— 50U T
(45 BEBERAANER (XA FRIESYT), Ic=10mA LT

SHEBENES MUY L FIRIETT) (E4H EIR - FIR -OK - FIR - Z4RTIR) /

(13 57) EIRRAE b FIREEE ) (4R IR - HIR-OK-FIR-BRTIR) /7R—)LRE T/
RUN 51,/ 5+ S> D5 / fesiBidn
A-=T>ALOFZHNERE (S > 0451 F) Veeo =30V (max) Ic=30mA(max)

A2 —
JIA(RX

SIF:2 @R UPIA > —TIA( X

485 : RS-485 1 >4 —JI(XR(UTMIIFH)

BCO:BCD NS LT —FHDA 2 —TIAR(AT>3>)

232:RS-232CA >4 —JI(R(AT>3>)

D3V:D/A O /\—=SBEHA (3ch) (AT>3>)

DAV:D/A O /\—SBEHN (AT 32) DAIL:D/A J2)\—=SBREH (AT>3>)

—RRIERE

USB:USB A > —JIAR(AT>3>) *ATSa> @ ISEOHERT
EIRE DC24V+15%

8W typ.

EARESREH : - 10 ~+50C
YR :85%RH LUF (FEEEAH])

RIFREHE : -40 ~+80C

EASi AP 96 (W) x96(H) x138(D) mm (EiELEEET)

=0 9 1.2kg

B

BRIRGHEAE -
SEBALENIF S :
BCD HAMIRSS (BCOATS I -+ (/AT \—5 Bch) ATS 23 4588) -1
SSRSAND/AT —IATSIATEI) 1 TISARTF ooveevereireinanns 1

BIZ5E

CA372-1/0: Fiis FCN JR053—J)L iR 3m  CA81-USB:USB —JIL(A-miniB 5+ ~f) 1.8m
CATM321-M:UTMIIE#AS —JIL 2m CATM351-M:UTMIIiE#AS —JIL 5m
CATM21-M:UTMI/UTMV &8RS —J)L 2m CATM51-M:UTMI/UTMV $&6tF4—T)L 5m
CN34:RS-232C F D-Sub9p JF% CN50:FCN $U—X 1/0 254 (H) 1)
CN51:BCD AAIRI4S CN55:FCN 3U—X1/0 O304 (§04)(—1)
CN73:D/A 3>)(~4 (3ch) HIRDH DTC2A:TM320 4 —X (ACEIR- I35 hI77fd)
CN90:UTM I/UTMV AR TSAF v %54 CN92:UTMILEHAIRI S

E04SR211132: JT54hI7 GMP96x96 : T/ (wF>

TSU03: EY— 1= wh DC {Hk

CEV-$/Ji88)|

EMC #5495 : EN61326-1

DTC2A : TM320A45 — X (ACEIR - JT 51 bI717)
T [ fl

168
190

de

' 120 143

*LED, HERRE. BRT A AT LA REDRRMERE, BSOTRPOY MCLoT
BRRERAD/\SYENEUBBNASOET ., FHTTREZSHANNLET,

BBk
TM320 [ @1>H—TTAR
= o 5 [1>5-J1AX
&) @ M2 | A SI/F. RS-485
OEAER L FR&D LEDA TS 3 > BeThE

(IEm) (famm)

CAN I

UNPULSE TM320 565

| Bagaa] -

96

Speed TPm  Power w
HEREH

() s Jfanolfevo]frouo)
(o)l bl (= )]

96 18 120

232 RS-232C
BCO BCD A (2> 051F)
D3V D/A J1>/)\—% (BFF)(3ch)

DAV D/A O /=% (BF)
DAI D/A J>/)\—% (Bii)
usB usB

INFRIVAY N TE -
JARIVIRE &
1.6~3.2mm

. 924 Iif

BT mm

&—X LU HEEIITWLN

E<XCUYHEEITWLN

c41n

N
I\
\

N

&— XU T

T
o
3
%
N
e
N
-
\/
Q

H/ I/ 1C— 14

o=

oo

TH/F

18



FEIMWLN

i

& =X 41N

FEIIWLN

&~ XK 10N

cZecCc4dln

-
H

&—X LU T

@
X
3
ﬂ%
o
<
U
<
\I
N

H/s8eH/ I8/ 1MMCc—4

F2e

19

I T™M380 =%

| Feac || £sC Huu:-J ZERD| |HOLD|

2 I EAD| - |
C € 38 RIHS2

I LI A—5 (D)

016kS/sDEERD> TV
O UTMSU—XDI>A—F AT 3> (TG
o UTMIIDBIET —F* 1 R, [LEHKEEIES
o MUY, BEREE. AEZRR
o ETIRIEEHS . 7R—)L RHEE
® F—HAEUKEEREH
(DMLY, CEmRE. A, &H307 525K
© EREIEIRZUTMII/UTM I /UTMVI(C S ] HE

NLOEZSY aRS>TU>Pd, IT>OA—FAT>a> s

7FOUE| - MLIRBEASA

ESANEH -10~+10V(UTMIT) A B4 1MQ Bl E
-5~+5V(UTM I /UTMV) AB4EHT IMQ B E
1 IFEAFM:0.02%/FS£1digitiAA
TORYUT b:0.2mV/C RTIMA
TA2RUD I\:0.01°/n/°CL/(W
A/DZHagR - XRFE - 16000[E)/#8 - HARHE - 24bit (/-1 F-U) 10VICx L T1/30000
T O-/ZXT A% PASS,3Hz~1kHz
FTHILINAIZ TS PASS,3Hz~1kHz

FFOTEZSHEN ADBERDIEL (FR SRA > bA)

-BEA BEEREAN (VULZAAS A=T>aL0%) (UTMIT/UTM I /UTMV)

BRAADEREE UTMII/UTMI/UTMVIC#3'3

B/NADERERE 15,10.5.3.2 rpm& D&EIR  *)ULZL— b4 ULRBF
60. 40 20.12.8 rpm& DER  *)ULRL— M1/ ULREF

BR/VRH) UL IE

50
ENERHE AL ﬁE!’)ﬁﬁ)\h(?’f'}'Z]E/)?f J>aLo5%EEE (Ic=#10mA)

HRER BEEEAS (VULAAA A=T>aL045) xUTMIO-FU—T>O-FAT>a>ERG
BAANBERERE 5000rpm

B/NADEEREE 0. lrpm * IFREE(SEIRRRE & 1) ULRBOREC LD
B/IVMRH/ ULRIE 5u

EIREAEA fRE /—}%fz}\h(V'f'}'Z]-E/)?r T LU %ERD (Ic=#110mA)

cI>O-F AN VULRAA)
UTMI/UTMIO—FU—I>I-4F AT 3>

s | Tonm AATERR: Fm1smm 78X MRELEDIC K 8 FFon (SHI+1H5)
BIFR ¢ FEm8mm 70 A MEELED(C L B3HFRR (5H1)

Tl AAFR: 51 —99999~+99999 FFS & LAUMICNAFRER
BIFR (BEREE) : 5H7 0~ +99999
HBORRAE): 51 —19999~+19999 FE: | HMFCIAFRETR

/Nsx 0.0.0.0.00.0.000 ( ~JL1E)
O(EEHE {KEEERE— REF0.0)
0.0.0.0.00(AE By R/\BERECLD)

FROER 3.6.13.25M /K DR

REEFR HL/LO/HOLD

BT rad/deg (FEBMTEETE(C £ D)

R=ILR | BT E=D R BAP-P.IE E—0 (BE) . E—2 (BE+ ~LD)
DX RERTE (B2 - ShEB - N80+ B R - LA~ L+ ISR

SEBATMES R—IL REMHIEAT R—IL RERAD /T 25020/ sEL0IU7 /
(5sR) LT —HIUT
MEBEERAANERE (XA FXIESST) . Ic=10mANTF

SEMES

HEBENIES MILO L TFIRIEEH ) (R IR LIR-OK- FIR-ZRFIR) /

(1357) [EEREREE E FIRIE ) (4R LR - EIR-OK- FIR-ZRFIR) /R—ILRETHN/
RUNHA /51 2O /st h
A—=T>ILOFENERE (S > D5+ T) Veeo =30V(max)Ic=30mA(max)

A5~ | SIF: 28RS UPILA>H—TTAR

JIA(R | 485:RS-485-1 >4 —J T+ X(UTMIIHA)
BCO:BCD/SLILF—FHAA>H—TTAR(ATSI>)
232:RS-232CA>H—TTAR(ATS3>)
D3V:D/AJ>/\—FBEHH(3ch)(AT>T>)
DAV:D/ATS\—FBELN(ATS3>) DALD/AIS/N—FBHREN(ATS3>)

USB: USB»r/si JIAR(AT>3) * ATS 3> FLREOHERE

%1 RS-4851>8—JTAR (MUY, ENERE) —HEIERE |2 DeaavE15%
BREE  EREERE _10~750C  EERERE _40~180T
SRAE:85%RHIF (FEEARE])
SHZTE _ 96(W)x96(H) x138(D) mm(EREDEZE )
m {HER5 5= #1.2kg -
FJEE% m&&nnﬂﬁg ................................ 1 %{ﬁ:/_)b ............................... 1
-5 SMEBARN IR 1 fEEERLI—
BCDMARB 402 (BCOA TS 2 0) - 1 (D/AT> =% (3ch) AT 3 A5 -+ 1
. . STRSAUD/AT —HATSIAEHH) - -1
et Pyt PLCIRE BIF5S | CA372-1/O:FIsFCNIRISEr —JILSEHHIR 3m  CAB1-USB:USB — )L (A-miniB5-) 1.8m
UTMI KRS8 CATM321-M:UTMILIE RS — JIL 2m CATM351-M:UTMILE RS — J)L 5m
) A Y CATM221-MC:UTMI/UTMV3EERS — )L 2m CATM251-MC:UTMI/UTMV3E65As — )L 5m
< § CATM(R)321-M:UTMIIO-50-I3-5" $5F8-7" ) 2m  CATM(R)351-M:UTMIIO-5-1y1-4" $245F85-7°) 5m
MLoES CATM(R)321-MR:UTM IL0-5-13-4" $865F89-7°) 2m  CATM(R)351-MR:UTM IL0-9Y-151-5" $8#5R35-7"h 5m
” @ EEREES CATM(R12)321-M: UTMII(RC)0-5-I3-5" $4%F35-7" ) 2m
g9 o=En CATM(R12)351-M: UTMII(RC)1-9Y-13-5" #45A35-7") Sm
fafE CN34:RS-232CAID-Sub9pI+47% CN50:FCNSU—Z1/0T#%55(1)(—14)
3 CN51:BCDHHAITR S CNS5:FCNSU—X1/0I%4 49 ($07) (—f)
\ CN73:D/A0>/\—% 3ch) R4 DTC2:TM38035 — R (ACTERU)
CNO2:UTMIEHAIR % CN93:UTMIIO—4U—T> J—5HiAIR %5
GMP96x96: T 1) Ly > TSUO3:EH—TI1=w b DCIHE
I CEv-#/8| EMCIE® :EN61326-1
i *LED, BUAFERE, BRT 1 ATLAREDRTMBE, BEOTRPOY MI&L>T
- WWREAD/ (SYFHECBBNNBDET, FHTTRESEANNEUET.
BB R
TM380 0 @QA>2F—T1T14R
DTC2 : TM380 A& — X (AC EIFEAT) T ? s A>H—TJxA(R
E— |iLS = #E (4% © SI/F.RS-4
i T i Ev_a 1RAE(LAR © SI/F.RS-485
OEART | FEE&D 1 HEEDAT S 3 > BHIFTHE
R 232 RS-232C
ol BCO BCD A (S >U51T)
- D3V D/A J>)(—=% (BF)(3ch)
. . DAV D/A O> /(=% (BF)
7 120 a3 DAI D/A J>)(—% (BF)
UsB UsB
SMETE
(IEm) (flm)
UNIPULSE TM380 45 -1
. HHHHHE = Juny hEE |
O ) ;\‘
o o JCRIVIRIZ o
1.6~3.2mm
(L) (=]
—— 1
924
96 18 120 :
BT 0 mm




Il TC80-CCL/D3V/EIP NL&O> ) —

C € RIHS2 Ethertet/IP

i M LD A —8 () G

® 16kS/sOEERY > U > 11

©® UTMII @SS —4 1 RoR « LEEALEEE S,

o MUY, HEREREDORRYAECHTD
NLOZESOHRINTES

0 FR—IL RF—H AT USEEEH
(ML, CERRE. BE. &#1007—45 %)

o EFFEFEZUTMII/UTM I /UTMVIC{EHERIEE
(O—FU—I>a-4AT>3 /(;E?TFEXZ)

%1 RS-485-1>4F—TJxAR (ML, BEREE)
%2 UTMVE@O—4AYU—TI>O-F AT a3 >=EHTETEzEA.

USBERY Ik (JU=YIK)
USB1 > —J x4 A& TUTEEL
DSTRR. M—)LRFT—F5HH .
INSA—BHDRE, RENTES.
#HESF — 5 DCSVRZRRIF A EIHE

mYACTN S5 78

EBANR— X THIAICREE.
gE2£3>)\U bg35mm DINL—ILS AT

Ge Gn S Sa Ga Sa < Sa

i

—_— ] ] 1 ' (M- LR LN L J=-
~===S HHRHAAH R===
_—_— = - & a Ial= - - L
- - - - - -
1 HE HIBE B E
BI ARk
TC80- OEALH
T B5C A2H—TIARX
TC80-CCL |CC-Link,
RS-485. USB
TC80-D3V |D/AT>/\—% (&BJE) (3ch).
RS-485, USB
TC80-EIP EtherNet/IP.
RS-485, USB

& O2)NT bItEIARL,

73OIE

- MLORBEASD

ESANEE -10 ~ +10V(UTMI) AB#EHR 1MQ Mk
-5~ +5V(UTMI/UTMV) A H4E#R IMQ BLE
B FEBRIE :0.02%/FS+1digit LI
£ORUT K :0.2mV/C RTI A
4> RUT K :0.01%/CIUP
A/DZ g - RFE--16000[E/ % - HHARAE--24bit (/{7 F1) 10V(C3 L T1/30000
FHLO-)R IS PASS,3Hz ~ 1kHz(TC80-CCL)
PASS, 1Hz ~ 1kHz(TC80-D3V, TC80-EIP)
FIEIINAIRT4LS  PASS,1Hz ~ 1kHz(TC80-D3V, TC80-EIP)

c PFOJEZSHRD ANBEHRDIRL (FRIRA> M)

- BEA BEEREAN (VULZAAS A=T>IL04) (UTMIT/UTM I /UTMV)

BRAANEERRE
BN EERRE

UTMII/UTMI/UTMVIC%3'%

15, 10, 5. 3. 2 rpm&kD#ER  *)ULAL — I ULREE
60. 40. 20. 12, 8 rpm& DR */ULXL — 1)UL B
B/VEH) ULZIE 50us

EIEEER MBEERAN (XA FRIE)A-T>IL U5 %ER (Ic=#) 10mA)

- EEA BEEEAND (JULAAN A=T>ALU%) *UTMIO-5U—T> -9 AT 3> fERH

BRAANEERRE 5000rpm

BNANEEERE 0. 1rpm * EREE (FERRRE & B H) ULRBOREIC LD
B/VRE) UL R S5u

[EIBE A A ﬂ@r)ﬁ-ﬁ)\b(?’(TZ]E/)# T2 aL U5 %% (Ic=#) 10mA)

IO AHVULRAAA)

UTMII/UTMIO-4U—-I>O-4AT> 3>

FoREp | Boras

F&8mm 7 A hMEE LED [CXBBFFRR

RRAE BMBERR L0, ERRE. fFE (TC80-CCL)
LY. BIEERE. 8170/ I (TCBO-D3V, TCBO-EIP) it
ESEE 1.3.6.13.25 B/ W& DER
JREEFR RUN / SD / RD / ERR(TC80-CCL) .MS / NS(TC80-EIP)
SEpES | SNEBHNES BRI (FER5E(C & D BERETAE
2R) NS2SRIDA-T>ALUFHH Vceo=30V.Ic =50mA
NBANES SHHEAN SR (C & D EIRET A
(1) ER(UL— 21y FRE) R MER (NS> DR, TANNTTRE)

COMIGF LIELIcEEZONET D

A>%— | USB: USBA>H—TJIAR
JIAR | CCL: CC-LinkA >4 —J T+ A(TC80-CCL)
D3V : D/AJ>/\—4~BEHH(3ch) (TC80-D3V)

EIP: EtherNet/IP-{> % —2J 1 X (TC80-EIP)
485:RS-4851>5—J1AR

—R%MERE R DC24V£15%
THEE. 6W typ.(TC80-CCL.TC80-D3V).7W typ.(TC80-EIP)
(4Bt fEFREHEE : - 10 ~+50°C {RIFREHEE : - 20 ~+85C
JREE :85%RH MU T (#EART)
FSiapS 34(W)x88(H)x91(D) mm( Z=ie&p&xT )
B #2309
BER | DAYIUTFLIR ceevrererrii, STRSAIC eeeeereeiieeinene,
CC-Link J24 (TC80-CCL) *- JI35+ h3d7(TC80-CCL) - o
BREALHIRDS - 2(TCB0- CCL TC80 EIP), 3(TC80-| D3V) VEERL ) (—(TC80-D3V) +vvvevvee
BFEm CATM321:UTMIHERAS — )L 2m Selilis CA81-USB:USB r—JL(A-miniB <) 1.8m

CATM351:UTMILIEAS — L Sm Seliiilis
CATM312:UTMILIESAS — )L 10m Seliiiis
CATM21:UTM ILEGAS — T 2m Setiiflis
CATM51:UTM ILEAS — T Sm Seliiilis

CATM12:UTM I #5654 —J)L 10m Sl CN85: iR /2> 1/RS-485 13p I+ (HERLAL)
CATM(R)321:UTMIIERE RS — )L 2m Seiiiis CN87:4MBALNA 10p IR (HBRERAL)
CATM(R)351:UTMIIO-4Y~I> -5 —J)l 5m %#iliE E04SR211132: x5+ NIT7
CATM(R)21:UTMIO—-4U—-T>J-4E6HAr—J)L 2m %R TSUO3: EY—1=w b DC %
CATM(R)51:UTMI O-4Y—TI>I-4 &~ 7L 5m SEikiliR

CATM(RC)321:UTMII(RC) & — )L 2m SeiiiiliR

CATM(RC)351:UTMII(RC) A% — )L 5m SeiiiliR

CN7A:D/A J>) (=4 (3ch) B4 (HBREAL)
CN74:CC-Link J=4 (@R ERL)
CN75:CC-Link D% (DI IRI5 Y B)
CN76:CC-Link 304 (IR 110 5)

CEX—F+>7| EMCiE®
#E

: EN61326-1

*EtherNet/IP(3. ODVADBIREHETI .
*LED, BNFRE, MBT A X T LA EDFRRHMER S, MEDTIZYOY MILOT
WWRERED) (SYFHECDIBNNSBOET . FHTTHREZSBENNZLET,

m TC80-CCL

B : mm

T
=
[mui==}

m TC80-D3V

= =
® @

LB

DINL —J LB
7E5TH

&—X LU HEEIITWLN

E<XCUYHEEITWLN

c41n

N
I\
\

N

&— XU T

T
o
3
%
N
e
N
-
\/
Q

H/ I/ 1C— 14

o=

oo

TH/F

20



c
—
<
=
5 U REM [El#5f - BEBRED>/\—45 E#5Rf & EERREE U 7)Y A ACBELH(CZR
S8
=1
-
F
N
% BIERAES —10~+10V
L —_ EEREES ~10~+10V
b UNIPULSE REM) || A BEEN DR +10V(C#$ L T1/50000
o [N | BEHNDIFERE | 0.01%/FS AT
| BEHHOGEEM | DC~5kHz/—3dB
| || R ~10~+50C
9 I HODRETE 0.005%FS/C T
S @ B 85%RHLLT (#588Fa])
= 4 ‘a b BHEBE DC24V+15%
= BEER 0.04ALLF
G| S & 28(W)x78(H)x80(D) mm(ZEHBSEY)
A z= #9120g
z R EREE
N i BlZEa CATM(R)21-M:  UTMIO—%U—I>I—%GHAs—JIL 2m
N - CATM(R)S51-M: UTMIO—#%YU—I>O—4##EHAs—JIL 5m
% c € R & H 82 { CATM(R)321-MR : UTMIIO—4J—T > d—FE6HAs — 7L 2m
| | et CATM(R)351-MR : UTMIIO—%J—T > O—4EHAs — )L 5m
Q - PN CNO1: UTMI D5 U T I SRR 5 2505555
MEMVOA—S D)
*O—9U—I>O—SAT> 3> OHHIE ST 3k
N Bl L EEREZE ) 77ILE A ACEEL I (CE s
N M35
N ZF v FIDASORD-TRERANS T ECEDT
N NMLO EEERAE. NLO EEERRE ORI FRZE S - S o
e UZIGA LCEZFT D ENTTHE i) W
T e e g s
= BEHNDESHT — R\ THiHIR & (CERE D o
Q i
% o O—45U—T>O—~DOErf & OEnRE %z, ®
. -10~+10VD7F OJBE TR ICE= 5 a4k ® o | 2043 ® ®
== © == —
® Z*HOD{E’? (UTM ]10)5'7') ‘\’bﬁ‘g'}/ v} I/Z{E’?_C\ 80 2
[ReURHHA]RE
=
g REMDH# +E— K3, DIPA1 v F CEENTHE
2 .
- m fIEDOHH m CEREREOHS] (%30 X4)
tl, E—R1(x1)|E— R2(%2)|E— R3(x1) E—R1 ET—R2 E=[%3 T—R4
< " B
v fr®  |-180~+180° -90~+90°| 0~+360° U%Em/ -4000~+4000 | -2000~+2000 |-1000~+1000 | -500~+500
S . _ UTM I(WR) rpm rpm rpm rpm
%1, E—RLE-R3: @A —EAMICEET DEFZE
—_ I=PAN 3 =
E=59o8A SR |-4500~+4500 | -2000~+2000 | -1000~+1000 | -500~+500
E—R1: +180°(+10V)EBX B &, -180°(-10V) E1RDET, (0.05~10N) rpm rpm rpm rpm
- UJ'%I\CIE]I -2000~+2000 |-1000~+1000 | -500~+500 -250~+250
% (20. 50N) rpm rpm rpm rpm
R
H

X3, IrpmBIETRIENERET Y.
%4. 0.1 L. O—FU—TIT>O-FDJULRABAAETNRNE,

HNIEES (0V) CREDET.

E—R3: +360°(+10V) &BR B E. 0°(-10V) EIRDET,

) B> 7oA
g @ J#4% (UTMIL, UTMI TS (SHEpHIE S 1E)
| : O—5)—T>a-5 EHE) wa | e Es E5%
u & E>&S =58 R 1 | DIGITAL ZERO +
S FER 1 |NC 2 |DIGITAL ZERO —
- R~ 2 |PWR (+5V) - 3
H %2, T— K2 : AN < EBT HHTEE=ST 358 O-gu_ |3 |28 UIgm |FER s
\ X2 B : = = 25325 4 |Bm e 5 |ANALOG OUT 1
il +90°(+10V) #BZ TH. HHFIOVOEEICRDET, 5 |AH Hi7 6 | ANALOG GND 1
A TR & TR 7 | ANALOG OUT 2
" O—%0U— 6 |GND 7 8 | ANALOG GND 2
-~ s I>a—%4 9
& i N . 10
e g 2bs XERBHEEAUTMI/UTM I ESE 1—ne

E O—4YU—T>0—4 (CHHETEHE 12
iR 14 |PWR (0V)

21



I TM301 NLOE=ZS 54— R 1A, BUBEOLINS S TILSITA

S0 I INLN

i

7FOIE |- MLORBEAN
ESANEH -5~ +5V  ANEH IMQ MUk
FERE FEEHRIE :0.02%/FS+1digit P
£ORUT K :0.2mV/C RTIA
A2 RUT - :0.01%/CTUA
A/D ZifgR - EE--300[E /- OfEEE--24bit (/{1 FU) 5V (T LT 1/30000
7309 T+)LF O—)SXXT 1)L (-6dB/oct) 3,30, 300. 1kHz L DR
- PFOTEZSEA ANBEFRDIRU(FX BARA> M)
- BEREREA) ULRAA (A =T > AL IS AA)
BAANEEEE UTMI/UTMV OEDERSRICET S
BNADEIRRE 15.10.5.3.2 rpm K0ER  *JULZL— 4 ) ULZEF
60,40,20,12.8 rppm &K 0ER  *JULZL— k1) ULRBE
F/M&H/ ULRIE 50 us
PSR MBEERAS (XA FZAIED) A—T > ILU5%HEE (Ic=) 10mA)
FREp | TR AADER:FE 15mm 7 A MR LED (CLIBFRR(SHT + FS)
BIRR : FHSmm 7 IA> MRE LED [CLBHFRR(5 )
FToRMBE  AAFR5HT —99999 ~+99999 FE : B EMMTICYAFRER
BIFRR : 547 19999 ~+99999 HS : & HFICY1F RER (EER&E I FRIRL)
8 0.0.0.0.00.0.000( MILIAE. BIHIEDF . BIFREE (372 L)
FoREER 3.6.13.25 B/ L DIER
WRiEZR HI/ LO / HOLD
R—=ILR | YOI E—DRAP-POHIME  REIEE (SRR - Sh5 - S5 + BRI - LU + B5RS)
sapEe | NBANES  A—IL RERSEIAN R—IL REIRAD,/ F S5 E0,/ RRT— 57U T
(45%) REEERANEE (X1 FRIESF1T) . Ic= 10mAUT
SEBEAES ML L TFRRIEEE ) (3R LR ER-OK- FIR-Z4RTFIR) /

R ® H S 2 (12:) OISR RGBS (23R FIR- EPR-OK- FIR- ZRTFIR) /
JR—JL RSET ./ RUNES

A-=T>ALOFZHNERE (S >051T), Veeo =30V (max)Ic=30mA(max)
25— | SIF2 @RS UFIASH—TTAR B
— 512 | BCO:BCD /(SLILF —FihA > F—TTAZ(AT>3>)
o112 P R L UTMIT L UTMV T 232:R5-232C 022 =53 (2T TAA(A TS5
D3V:D/A >/ \—SWEHH (3ch) (AT 3>)
DAV:D/A >/ \— ¥BEHAN(ATS3>) DALD/A I/ Y;@Eiﬁtb't AF23>)
_ g — USB:USB A > 9 —J I/ X(FAPCY T MU O—REHE) (AT 3>) *AT>a>(d EOHERT
SEE x
o MUY, EER&EE. BH*ZERR —MEIERE | R ACL00 ~ 240V (+ 10%— 15%) (JJ—@i 50/60H2)

o FTFIRLEE L. 7R—)L PHEEE HEBH  7W typ. N

[Ed2=EStS {EFRAERER : — 10 ~+40°C RIFREEFEH : —40 ~+80°C v

®>— | HEBEFE &, JBIE :85%RH LUF (f587)
ToIAE J#A_‘éﬁbiﬁ?ﬁ - . _ SHTE  96(W)x96(H) x138(D) mm(REHEET) \
(ML, [O#mRE. 8H. &#H307 —5Z58iHR) &5 #1.0kg E
B | BURBUAE - oo 1 UTMI/UTMV B85 — L 2m oo oo

55N i =] HEBAHIRTS ©1 ACANI— R 3m(E&HFA) -
© ERENEIRZUTMI/UTMVICHHER] A BTS )L oo 1 BCD HAMOF5% (BCD HAATS 2 I58H) -1

. - == RSAJ/UD/A DI IAT S D ARG v oo enmmnnennes 1
©® UTMI/UTMV &g —JIL =8 VL)~ (D/A T35/~ 5 (3ch) A TS 3 A8 - - 1 +EREA0 ACLO0V B
BIFE CA372-1/0: i FCN IR —JILSiH04R 3m  CA81-USB:miniUSB-/{Y > USB o —)L 1.8m
XBH(W) = 2 xNLT (Nm) x @EREE (rpm) / 60 CAAC2P-B3:ACAAI—R 3m CAAC3P-CEE7/7-B2:AC AH1—R(250ViE) 2m
CATM21-M:UTMI/UTMV $B5Bs —JIL 2m CATM51-M:UTMI/UTMV 65 — )L 5m
CN34:RS-232CH D-Sub9p IRT%5 CN50:FCN > U—X 1/0 ORI (1) (—11)
CN51:BCD HABEIRIS CN55:FCN =J—X [/O O304 ($0H/(—f1)
CN73:D/A0>)\—% (3ch) BOx%U45 DTC2-PSL:TM301 A& —X
m {EFRH WRE—5 CN9O:UTMI/UTMV BRI SR Fv oI55 GMPI6X96: TA) (>

& =X o1

sool 18gs
(o) (Esc) ) erd o)
FLEE®

E<XCUYHEITWLN

c41n

B0

&— XU T

*LED, BAETE, MR AT LA BEORTMRIEBIE, WEOTROOY MCE>T =
aEmEE utMI W EBD) (SYFNELBRNDBOET. FHT TRESBOELET, K
(BE—512E) ™ %
BIABRR %
~
T4 ~ —
= TM301 [0 @A>5-J1AR c
s —— [BE [o5-9EAX | <
©® @ [mEs et syr | N
| TR & DEEMIRIC 1 MEED BT b
OEARRR 232 RS-232C &

BCO BCD £ H (> 0514F)
D3V D/A O>)\—%4 (BF) (3ch)

HBERT

R3¢ DAV D/A J2)\—% (BF)
DAI D/A O )\—% (E|ii)
USB USB
SARZTIER
(IEm@) (ImE)
UniPuLYE TM301 I ]In &) T_ - F
Toraue L
HI Lo HOLD Nm
HHAAAH = o ‘
JCRILAY BEE |
% || = — == m— 5 LA 5
I TR NI
[ (o o)) S S
(+-)a () = )(#] |
p © © 9| 4 \
%6 18 120 \ o1 924 <
i ) 1 %
Bf7 : mm F
DTC2-PSL : TM301A& —2X -

r I [

=
o

25> MBS

l1
168
190
207
TH/$EE

o
n
-

22



=X U HEIMNLN

<KUY HEITNWLN

c41n

o=

\
H

&— X GUTR

H/ I /1C— 14

o

L/ H 8

&

23

1 TM400 R—TILNLIEZS ECTHEZRBR—ITILESY. T2/ MRAS/\A RN

ST N ILIA—%

o UTMI/UTMVZEZTHEI S(CEXBZR—FTILE=S

o ;v hSUFDRMKRIE. NLIHRICERE
(UTMI B RSHAITAT 3> EHFEDETER)

o N\wFUBEITERDRWVSGFITEI SICERD

® UTMI/UTMVES —TJILIARTH A LD NI
(UTM I /UTMVADERGHE
O—9Y—IT>O—FATS 32 (CEHEX)

® 20kS/sEEY > TYU >

o MUY, EEEEORRPAECHT S
NLOZSHORRINTES

o AEU—HEEEUSBTHEICT —4SEERES

o UTIAIA L T5T, BET—FIRE,
ZEREBRE—RZAHE

o L TFIRIEEMEEE, R—JL RHkEE

® ESC/RY > TR NEHZ D> v FHH

T T nd
B4 024

4678 ..

0 rpm
[ R
IBRERTR

D35 IFR;K

XUTMVIEO—FU—I>0-FAT>a >z RBHTETEEA.
BFRINTD MLOBEBDRRREBRDET,

NMVOAS |- BEAS
ESANEE —5~+45V AAATE-FZR:1IMQ Ut
HERE BRI 1 0.02%FS+1digit LIPY

FORUD K~ @ 0.2mV/C RTI A

SA4YRUT K 1 0.01%/CTUA
7FOvI1ILE O—/{R I+ )L (-6dB/oct.)

10, 30, 100, 300, 1k, 3k, 10k, 30kHz &k DiEIR
A/D Z2ifags #E : 20000 @/ #

SIREE @ 24bit(J\A V) 5V AHITH L TH 1/30000
[ESE < JOLZRAR (A=TF>aL595)
AN BAANBERRE UTMI/UTMV S U —XDHEHEREICHES D
BNASDEERRE  15rpm
BAMRH/ULRIE  50ps
[ElERHERL MBEESAN (XA FRIEY)

AT > OLoo%#EE (Ic = £ 10mA)
I>3-4 |- JULRAD(A-T>aL95)
AR BAANERE 50kHz
FoRED ForER 128x64 Ry hE/ 2O LCD(FRRIJF 57x28mm)
e HERr(NLY , BERE , BE)

DS IRR(MLD -8R, BLD — 24D
{RREZR (High, Low, OK, Hold)

1>5-J11Z |USB

BIR AEZRE
SEEEFARAT : 40 5 KR (R
ACTHTH
ERRF  [BE fEFRE —10 ~ +40C
RIPRE -20~ +60C
TR 85%RH MU F (#5554 a])
ST E 88(W)x 140(H)x 35(D)mm (ZREEEFSET)
5 #) 5009
imeE ACTHTH e 1
RS- 1
UTMI/UTMV 655 — )L 2m -« -+ 1
UTMIO—FYU—T>O-F#EHEmsr—J)b 2m ------ 1
BIFEE CA81-USB: USB & —J)L(A-miniB -1 ~) 1.8m
CATM21-M: UTMI/UTMV $85585 — )L 2m
CATM51-M: UTMI/UTMV $&65845 — )L 5m
CATM(R)21: UTMI O—%J—T>O—4#E6AT— Il 2m Sl
CATM(R)21-M: UTMIO—4YU—T>O-F#ERs—JIL 2m
CATM(R)51-M: UTMIO—4YU—T>O—F##EAs—JIL 5m
CN90: UTMI/UTMV 5K T SIF v oIR045
CN91: UTMIO—%Y—I>O-FEREAKKT SRF Y oIR05

TM400 ACADAPTER: AC 7474 (B AC E>)
TM400 AC CABLE EU: AC & — )L (BRJHElF)
CEV-+>/88 | - EMCIES : EN61326-1

(INBHEE) |- RIS : EN62311

* LED IAFRE RBT « AT LA 1R EDFRFMER (S MIEDTEPOY MIE>T
WRERAD (SYFMNEC BN DE T FHOTREZBENNLET.

SHRZTE

( ‘

¥3IM0d

CERTEERTOR = |

850 72T

I=§=) =N =25

o ] O O
‘TM400 PORTABLE TORQUE MONITOR
UNIPULYE  MADE IN JAPAN

€] €]

UNIPULYE  TM400 & owron

CHARGE

140
(148)

88 35
(39)

) BT mm



96

I TM700 B NLIERE=S 20kS/s DE®RS>T1U>, UTMI/UTMV OEEE%E J)LICEI =M

NMLVOAS | - BEAS
ESANBE -5~+5V ANAPE-F>Z: IMQ ML
HBE IEEHRME © 0.02%FS*1digit AR
EORUI k@ 0.2mV/C RTIA
A2 RUT N 0.01%/CTUA
7F0974)5 O—){R T+ L% (-6dB/oct.) 10, 30, 100, 300, 1k, 3k, 10k, 30kHz & DiEIR
A/D Ziagk  RE : 200008 /%
SYRHE 1 24bit (/XA F ) 5V AN(CH L TH 1/30000
FFOJEZGEN HALAIL @ AABERDIRL (FZ MRA > )
EERREAN| - JULAAR (A=T>ILIFAA)
uEEA(UTM I /UTMV (ERH)
BAAMEEGEE UTMI/UTMV U —XOWDERRICHES D
BIANEERE 15,.10.5.3.2 rpm K 0DER *)ULZAL — k4 ) ULREE
60.40.20.12.8 rpm & ODEIR */ULZAL— k1 /ULZBE
B/t OLZIE 50us
B MBEERAN (XA FRIED) AT >OLU5%ERE (Ic = £ 10mA)
nEEAUTMIO—-SYU—-T>O-FAT> 3 ERE)
BAANEERE ) 1000rpm
BIANEERE 0.1rpm
BIMEE) OLRIE Sps
EERAEAL B|EEESAN(RAFRIE) A-=T > AL U5 %S (Ic = £ 10mA)
FEB Ronds 3.51>FTFT A5— LCD

c E RQHSZ REBES mnmn%%(sgﬁﬂﬂmmn@&

SHEBANES (10 R)
IR—IL RBIEIA D TS HIIEOAS (DZ) B E

A5 — | SIF: 2BRSUTINASH—TIAR
po ey e b St RuTMn K UTMV JIAZ | USB:USBA>4—JIAR
D3V : D/A I/ —9BE®A (3ch) (ATS3>)
B DC24V (+15%)

HEEBH 6W typ.
FI=EXS BE : AEE -10~ +40C RFEEE -40~ +80TC

® 20kS/sDEERY> T2 SR : 85%RH LUF (58B7Ra)
[ R _ Rba 96(W)x 96(H)x 138(D EHEE
® UTMI/UTMVOERIGEME (1kHz) (C3xitUTz FLTE | 960N} x 96()x 130D REEFT)
NMLOBRREEZS R BRAAE 1. ABALAIRIS - 1.
_ . _ UTMI/UTMV AT —JIL 2m - - - 1
o NLY. [EREE. #h ORET LERIER ERALIS— (D/AISIN—% (3ch) ATS 2 IEMHE) - 1
IR . AR—JL e Bl55m DTC2: TM700 BZ —X (AC %i@ﬁé)
) N . ITk— < CA372-1/0: Al FCN RO &434 — T )LSEIHIIR 3m
F > ) Re s CA81-USB: miniUSB-/tv 1> USB’Jj—j‘)L 1.8m
— ~/5 THERE CATM21-M:  UTMI/UTMV #E&EmR&—JIL 2m
® UTMI/UTMV &S —TIVIARTH A L TR CATMBLM,  UTMIUTMY 65— L 5m .
== — [t a5 CATM(R)21-M: UTMIO—#%U—I>O—%#EHAI—TIL 2m
® EEQ%’E%UTMH/UTMV(LL“%‘@EJH“ CATM(R)51-M: UTMIO—%UJ—IT> -4 #EHRAs —I)L 5m
g — CN50: FCN = U—X1/0 AR5 ( HI\—1F)
® USBTIHE(CT—~A=EEED CN55: FON SU—X 1/0 3505 (#OR 1)
= TR CN73: D/AJ2)\=% (3ch) BOxU%
HBDW) = 2L (Nm) x BRERE (rpm) /60 CN9O: UTMT/UTMV SEBRBAT 525y 50555
CN91: UTMIO—4%YU—T>I-%ERABKISIAFYIIRTY
GMP96x96:  TL/tw+>
TSUO03 : FEY—>I=w b DCAH#R

CEX-F>J84 | EMCIES : EN61326-1
*LED, HARRE. MBT« RTILAREDRRMRE, BEOTRYOY MILOT

L WPRBAD/(SYFMNELIBNNHDET, FHTTREBBWONLEULET, I

- L [ 5]
I 123.45 AU 5
. N B

ST — TM700 [ .
| 1000~ 12.93 o e
1 MLD. EEREE, BHD OEARR  @(X5-JIAR -
BlEsEE BRIZ(LE R RS (S5 (=5 T F=omX | v

| eS| &=#4% ; SI/F. USB | RS

L TRk DR (CIB DB A
[D3V_ [ D/AD>/A—#EEESH (3ch) |

SMZTIE
(IEm) (f0mE)
| _ ] {
UNIPULNE TM7007%% 5 © L
[ : JeRILAY SHE
5 JRIIRE N
1.6~3.2 mm
o L R [©) | v 57
9% 1 18] 120 o1 i “
=1 = =T
BEQT : mm

DTC2 : TM700A& —X (ACEIRfT)

i [\ i
- |S 25> KB
23 5
N
— i ars—)
/ “ 120 143 7| © = 2m

24



c
—
=z
N 2 —_— SEI== 3 = =
= U TM500 NLIEREZY fAE (RS &MNLOOBREAE. T>I0—94TSa> (s
i
-
F
N FFO0® | FLORBEAN - 5~+5V ANASE—F>X : IMQ BLE
% [T JEBARYE : 0.02%/F.S. +1digit
| €ORUI K :0.2mV/C RTIIUA
& LS4 RUT N 1 0.01%/CLLA
FFOD TS O—JNRAT4ILF (—6dB/oct) 30.100.300. 1k Hz &L DIER
A/D ZH38 R : 4000 B/ 7
SR : 24bit (/\AF1 ) 5V (CH L TH 1/30000
FIOOE=5HH ANBEFDEL (R ML > M)
JOLRAR BAADERE | 50kHz
(A—T>TL0%) WEHD > MEE : £ 1000000
RREB KRR 3.54>FTFT AS—LCD EZa1—JL
< EE WESE FFOORE v F)GIREC L DRE
- wEfE HMBETEMES | NOVRAM( RIBFIE RAM)
< TOMBEM : UFIABIC LD/ 5T TENT C-MOS RAM
= NEES | SEENES (15
TR—)L RYITE (I ZE)/ A — /8~ 00— K / SIRLRHE / WERT /
& CPU E#BIE / WEIER / ZHIES /SD AEU—H— KES
- SHEBANES (12 )
L REFSHICO / ZAATERE / AERE / AEET / Rl KRR /
< Uty I /)y 254 MBI / 5y F/CRIVRIERLE /| D— ot
N {25—JIAR| RS-232CA2H—TIAR
N3 R ® H S 2 A7=5> | SDC:SD 71— RXOw ~(IMByte TH) 80 I lAE. SDHC. SDXC [ZIFXIIG)
( - LIEME / BRI DR - G TR, ERA > ~OBBRFN T
\L\ — R MERE BREBE DC24V(£15%)
HEBH 7W typ.
bojrd e B et M UTME K UTMV wRE BE  ABE 10 ~+40C RAEE 20 ~+60T
S : 859%RH LUT (87 )
SMETIE 96(W)x96(H)x117.3(D)mm (L& %)
o AEICHT D NMLIOEBEIERRRX B #1.0kg :
- ; - R HE& EIREAR LABALD IR 1.UTMI/UTMV 3855 —JJL 2m --
< o (BEESE, EHFTUS—S 3> (CRE UTNID 50T 22 SRR T 2m - 1
- NN e .o N SD 71— I 1GByte(SDC AT 3 > i5iibs) -~ - 1
u o AIEFT —FREMIFISDAL— RICERTDIENTED Fiw& | DTCl: THS00 /7% (AC BT 2)
— g - e —ys & SD1G: SD H— K 1GByte
i T—H(SCSVIRICRIRICEMTE, ExcelRETRB (CIREDTEE SD2G : SD — K 2GByte
/ ! CA81-232X:  miniDIN-D-Sub%p 205 —J)L 1.5m
\, o UTMI/UTMV &g —J)L =18 CATM21-M:  UTMI/UTMV i85 —J)L 2m
\ CATM51-M:  UTMI/UTMV ig&f&— )L 5m
H [SaN — [ =) CATM(R)21-M: UTMIO—#U—-I>O—-4EHERT—JIL 2m
= ® EBEEE:I)EEUTM ]I/UTM\\/(L.L\%EJFJE " s CATM(R)51-M: UTMIO—%J—T>I—%#EHEMAS —J)L 5m
7 —_— ) — ~ —_— < Nl ‘oo CN52: FCN U —X1/0 ORI (H)\—41)
< (O—FU-T>O-FAT> 3> (CEHIERTHEX) N7 FON SU—Z 1/0 3755 (305 (1)
S - - CN60 : RS-232C AL DIN8p IRD%
XUTMVIZO—FYU—IT> -4 AT 3> #BEHTEEFEA. CN90 : UTMI/UTMV BEABAT SZAF v OIRD5
- — CN91: UTMIO—#YU—-I>O-FEGABKTSAFvoIRIY
kS BFR5ITOD MLOEBDRRRERDET . GMP96x96 :  TL/CwF> - " i
| TSUO3 : EY—I1=w bk DCIHE
i CEX—+>JiA | EMC 185 : EN61326-1
m {ERGI - - ——
*LED, MAETE, WRT« R TLAREORTMEE. BEOTEOOY MCE>T
s WBRERAD/(SYFHECBBNNBOET, FHCTRESMOVELET,

I-PLCEN:"

O BBk

TM500 O
§ UTMI

| (O-#»y-1>1-4 @ @
S e )
L OEAREK @SDAh—RXOY b
©s H—EROv K
mis | 2L

ﬁ sbC %0 (1GBytehi— RiIE)
|
%

Tmso0 | MLOES

PAS I
(IEmE) (48mE)
UNIPULSE TM500 it B -1
] ! | JERILAY hTE |
& JCRILIRE &
1.6~3.2mm
N}
|
. [ =
= 9% | ‘ 18 ‘ 99.5 924 o
% ~1 r T
H
H DTC1 : TM500B4& —X (ACEIEST)
;; I ] [ i
gﬂ ol
3 S|%®
~ 120 ST - - 2m |
B : mm

25



I TM201 USBA>4—TJTAR =8 - ARCTOMBICEE BEF—50 PC ADIANES

UTMI/UTMV | - NLORBEBEAN
1V5-J14X | fESANEE —5~+5V ANAZE-FZX:IMQ L
e BE IEEHRE  0.02%FS+1digit LI
£ORUI bk : 0.2mV/C RTIA
S RUT B 1 0.01%/TUA
7FOUI4)5 1 RO—/(XT«I)L5 1kHz BE
FSHNIT D O—)RTAILS fc = 3,30, 300Hz, OFF (RE(CLDENEA)
F—FHAL—~EE 3008/
SFREE : 24bit (/{1 F 1)) 5V ABICH L TH 1/30000
- EEERER/ ULZAAN (A=T>aL05AN)
BAANEERERE UTMI/UTMV U —XOHEAERECESD
SOANEEGRE 15, 10, 5. 3. 2 rpm DR *)ULAL— 4/ ULREE
60, 40, 20. 12, 8 rpm KDFR *)ULAL— 1/ UL
/Mgt OLZIE 50 us
[EIEEHER BMBEERAN (XAFRIED) A-T>OLU5% & (Ic = # 10mA)
- UTMI/UTMV FIEREIETR
BE DC24V (UTMI/UTMV 1 &)

Eg:il LED () : BiR/ 75— L4k
LED (#) : UTMI/UTMV BREpREE
{1>45-J14Z | USB
—RTERE BREE AC100 ~ 240V (+10%~15%) (J'J—miR 50/60Hz)
* {48 AC 7H T ERE
HEEH 4W typ. (AC 749 T%)
[EZESS BE  ERRE 0~ +40C RFEE -10~ +60C
JEEE : 80%RH T (#55EA=])
bo 108 oY | o b Stc M uTM T K UTMV SMEDE 50(W)x 23(H)x 80(D)mm (ZEE&EZT)
£ #1209
HmE Ty NPYTHAR 1 UTMI/UTMV &6 —J)L 2m -1
_ TM201 B AC 7574 1.8m ---1 miniUSB - /{YJ> USB&—JJL 1.8m ---1
e UTMI/UTMViEH (MUY, [EERRE. 8H%) @ BTSSR CA81-USB:USB & — J)L(A-miniB &) 1.8m(IERERL)
Pi C\ S, R — /A N L5 CATM21-M:UTMT/UTMV #E6AS — )L 2m(iBRER L)
BEZE{te) (V2 TEZY —RORFEIRE CATM51-M:UTM I /UTMV $£#5/34 — J)L 5m
(USBAEERY T c=EAR) CN9O:UTMIL/UTMV $B6AIBKT SR F v /RIS
X TM201 AC ADAPTER:AC 74574 (EIW AC E>)
o S JhmEXE - B/ME - EiEEEER TM201 AC PIN EU: 35 AC PIN (BRMIE15)
T CEX-#2J | - EMCIE® : EN61326-1
o HBEB>—9%ZCSVIEER TRF CEOHEE) | - RO : EN62311
o UTMI/UTMVICERZMHHETI6E
srg : M TE
o UTMI/UTMV & DEHT—T L.
NV EoEso—JIV =R
8D (W) =2xxMLT (Nm) x EERRE (rpm) /60
m {ERH -
e i £5VIHH B / oo e D
S I P —— 5 .' [ c— ok
Y TM201 ®1= H
g UM I/UTMVA &
UTMI/UTMY ki
W =
v e £
~
50 Ng
<
N=D) UTMI/UTMV. . )
DT —5%%2iE B : mm I\
HiE>—5% I\
CSVIRTIRAF Q

USBERY I K (JU=YThH)

e TM201,TM400,TM700,TM301,TM320.TM380.TC80 USB 1 >4 —J T 1 R (T
o UTMII/UTMI/UTMV OF —4%ZUTILFA AR REEER, SMET — 5D CSV FERMREFR EH'alEE (UTMII (E TM320, TM380. TC80 D)

TM201AUSBEAY J b
_ m BT
- TR § Al ER . _ .
o e - - BIZEE R DEFOT — SIUEIC S BIRENEIHE
SlTwreae LU OEEE. BhERR _ ]
L TH ) . B Al 3 Fll. (BIERE 1) EFE-F @ﬁm:E_ H
m - [ — J—<L : REREROREERR
™ L B BECRE LR R RS
o5, T ik
- OWHEIGE— K
we B (25— N RESEOUY Dk, $8E UEBMHDT — 5% EA

#ain3 ™ i BROBEEZERL. [RhyT | RYZEIUY I B EEILE
R—JLRRUA (TM301, TM320, TM700) : /R—JL REFTEFICT —FHEUA
LA RUAX: TURUA (0~99). MUAT—F (MUY, BEERE. 87).
re LAUL (£99999). XO—F (GI5END. IIBEFHAD. @A),
BWOIRL (REERSE BENJAFS)
;:‘_ o K MLOEZS L THEENEDDET, &Y ROALTZTHR LS,
£ m =Vl
2ADA—YVIZERCBEL. &FT - DELEDERR

|t

m #iKFR (TM201. TM301, TM320. TM380. TM400. TC80)
ERDOMEHEIEATR

FAY I MEBEHR—LAR—2LDII>O- RTEET.

26



<KUY HEITNWLN &—X LU HEEIIWLN

&—XCoUNEEc<TeCcdln

@
X
3
ﬂ%
o
<
U
<
\I
N

S/ BEEH/TH/1NL—-4

27

UCM/UCS/UCD AvJU>9

B AavZu>oeE

UTMII/UTM I (FRIES (CIER T D MLOZRESDRA RS- TAELTWET,
SESB (L. RUNMADFENERBRICHEERFUICKVWKID([CEFEETENTHLETH
BRIRRS A MIEPL S VIIVEEIFNECREESZDENDN. AESHEZX TS
RT U D DRBOBESDOER. WEREEZEBLESUET.,
NLOIROEEUTMIT/UTM T 0, KR UEEOMOEEREN—E 9 20N BB TIHIRE
[CEFZENZNOEWCRORE. mARE. IORILAFOBILHIEDET,
INSDHX L ZRING BIebICHBRN—YR DY TUZITT,
BINOHFFERJUTMI/UTMIOEEE DY TUSJDOBEICEL > TEULEIDT
WEIDHY T D RER UGICHARNBRE(ICIRDIBENDDET,

<BRERfSBSDIEIRERE>

fRIbERE RARE I>RILA

U phictaERE Loy U

AREEE URWTHERT HBEOUTMI/UTM I (SELEAY TUSTEUT. TLAGAT QIR—SoRPICmTRLTHDES) &
HRBLUTWET,

AR N\DEUSER S Z BRI A TIERE UTZIBIE (TR > TH D N /72 <. BE/N\SOIAERIFT. TJANRY 2 I—E12B
T2 (TIRBNZE IRUN U A L — R IREEE S NE T,

LA TORY T OMERTERWGEEIICIES 2 IIT A ROFATORY T I D=ERBLTLEEW. 9TIINFT o RIFTAT
PRUY NI TR EICESERT D E. BOMEN) R TZFSNREERDZHBDOLIEBMHNREL. REOBE. HiR
RRICKD>TUTMII/UTM I 0 hy FU S OHEE - 8T B EhdDEFET.

W #EiconT

Ay TV HMERTZENCENDE GEEL TS, #EITDEAEDECDONTIETRORESSBIZE,

dA SO | HITI*2 USwhk FAIWS A . \ R
1 S2OINILFSITIhvITUD
dA ©) (@) X X X X2 HTINITLFSTIhy T
S oL o o % % % %3 EHNIED Y BBAEERCT LN Y TUSIEEATEN, USy he
: ST EBHEDETERLTREN,
YT X X VAN ) 5| x4 EHEETT3BADH. COMBEDETERLT R,
USwhk X O X X BIE LI2WES. COMBEDETEERLBNTIIZE,
” | XS RLICEBAINS LHy TUSIDRSA S DEENHERE B %
AL x X xs X x 5XBEENBOET,
I UTMII/UTMI B TDHY FU I DENS
<HBIBHYVITUTOBDFIFAE> ) .
EREhIEE BIET S

UTMII/UTM I OfjihZE T LS TDF3w U > 2 TDRIVER Drivefty  UTM Load/l
RULOADBIO# & EELET, BTEAY TSI DmEI%E
RPUSITEATOETH, BEEE RO
RPUSHERELTVBSE, BRORTUSIERETT, :
UTMII/UTM I OOEEAKIIE D 1 sh DT b [CIEE™ L5 > B THE RFUYY oosy  FEEIT
PACEELTRE .

EFEORIC, UTMII/UTMIARZ DY TUS I TEEL., \ERHAETERE COiIE RN SUTMI/UTM I O MLOEHZEEID
BINCRBEDCTSAIAS MNREETO TR,




c
—
<EBEHEBEETBBADHY TS IDBRD TS > =
T>O-4ATS 3> % ERTBHEME UTMI/UTMI OEFZEE U TERT 3(E. dTILF 1 RO9+1 TREDRD ERA !
OEHERHBTZHY TUSIEBNTER LT RSN, EREEEURRETS Y IILT 1 A9 TDHY TSI %=ERL M
ROTLEEN, ASRORDDBICEN D, MERENLECBOH25F . UTMIL/UTM I AEDEHOE FARIEDREE &2 N
nET, w
AIIWNFT 4 R4S Ny

AN )

ENENIEE / \ SAITEXTSR

— Drivefil uT™ Loadfl 5
UNIPULNE <
;-\
N
N

BEERAEE
Q

U 275442 MCE> TEU BRFEREZEICDNT
R - RONBBRETHY TUSOEEET B E. UTMI/UTMI O#ICEIFE— X > MDD, BIEECEENE L BE =
R ERBDT, Ay T TOHFBHEANTH > TCE. UTMIJUTMIEDMHIFEDZIRTSA A MITEDRIFTNESLRDLDS G
(CLTL RSN, FEEEUEE—IPETOBCTY RTLA (BHBOSHTN) MEET D54, BEh CIREENRET DHE, N
B — ISR U SNZHE (RS NIE) MRETBHEENBNET. A5 MNIBGUEMCRENE L BERCERD \
T, I>RILAEHBTEZIHYTUSHERETBEEEIC. BARCHHBHNITBECEHETZINESH. BaICHR -
TLREW, .
e
|
—_— — S = \G
| EREE COERBOER

UTMII/UTMI ZSREEL CEA T 2HA. SXLOREEH(CEE/ SO ROAREHETT, @/ S INENTUVRLVRE
THZzEEROImSED & HRCKD UTMI/UTMI AR ENBRERE LKIE T 2580 DD ET . fa [CEIEEZ EIFRN S,
NSUREBIEUDDFRRFEEZITO TS, 2RO CHEATHAICEFBRLOYATEHRENLET.

B zir=E

- AERZEEE URVBE(E. ALY LBy TU IR ICERLRNTIZEN,
UTMIT/UTM I AGEAD BN SHN T, BIFDOBRIRIE ERDBFHRC DORN D EIREMEN DD E T

ATINT« ROFA TRy "I TDHY TU D% EFREETE L TLVRW UTMI/UTM I O CE D AFF RN T < TZE0,
HIRNRE LU TFRINDBEENECIZDBIELED I DT ENHDFET,

- Load AIICY 2y ROy TUZIZBDAMITBIHS(C(E. ERZEERT Drive RIICHTILDY T I&EBDMIFTTIIZE 0,
- EREEETDHEICIE BAICHTILAY TS IZBDMHFTTIZS0,

T
5
3
%
o
e
N
-
\/
Q

E& Load il Drive {3l
FLEWNES % ST
AELECE Ty K 20
BEET 2%4 2T 2T

g

|

N}

W Bt -

<k

UCM15-3+5G g

L*ZE’S’/(?’(G::I‘L\\M: X)) W

' W

D1+*D2 ReLEHENEL<. DEITEZHVIUTE E

BEEROA(P15,. 919, $p25. - - - ) P35(CIB#HLTHDET. 5

ES914(M: ZRIL.S:>3a—k.D:45JJL)

28



c
—
= JamE A
~
= L hyTUsOEaR
5]
S8
=1
T
=
N
%
|
Q
N
c
—
<
=
5]
S8
=1l
T
< . N ——
3 UTMII /UTMI ([SB& I D Hy TUTETRICRUE U,
" UTMI-10000Nm. UTMII-10000Nm RUF—#S1 TNy TUSDCDEHEU TG, EEEBLUSE TR S,
WY
N
utMm/
HIEUTMI/UTME |UTMI/UTMY | aw US| RS LY W TS DR
JUTMY HVE e (Nm) Dy T D87E (mm)
(mm)
c 3|/4|5|6|8[10|11]12]|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80|85|90
— UCM15 1.1 LALILIL
M UCs15 0.5 L LI
ﬁ guimpqlﬁ;g[’:glgﬂm ucm19 2.1 R
| ﬂ?ﬂi‘,gmm 5 ucs19 0.8 AL
\ UTMmzo'ZNﬁ UCM25 4 L BN B BN |
\t UTMI-0.2Nm UCS25 2.3 i B
E UCD15 0.6 A A A A
- ucD19 1.5 A
= 3|4|5|6|8(10/11|12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50(55|60|65|70|75|80|85|90
N] UCM19 2.1 LALALEL]
N3 UCM25 4 AL AL AL AL )
| UCs25 2.3 LALAL B LN
O UCM30 6.3 AL AL A AL
UCs30 3.3 AL R AL B
UCM34 8 AL LA AL BN
-0.
S aNm uCs34 5.5 = nnn|nnn
U%V%'ﬁfm’“n:“ s UCM39 135 "(mm|m
Lﬁ‘%ﬁl'lzmrw UCS39 7 AL AL
-2Nm
UTMI-2Nm UCM44 18 LELELELEL)
UCD25 3 A A A A A A
ucb27 3.3 A
UCD34 6.3 A | A
uCD39 12 A|A|A
ucD44 15 A
3|4|5|6|8|10|11|12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80|85|90
UCM39 13.5 L) AL B LB
H‘-m]]]},gmm UCM44 18 AN ] " ™
uL-JrLMnY:fc’)Vﬁn 12 UCM56 35 LI AL R AL
U 1onm ucp39 12 A|A A A|A|A|A|a|a
UTMV-10Nm UCD44 15 N
UCD56 37.5 A A|A
3|4|5|6|8|10(11|12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80 (85|90
UCM56 35 AL AL B
UTMII-20Nm 20 UCM65B 80 AN AN AN AN AN BN AN AN REclNelNoNNe]
UTMI-20Nm ucD56 37.5 A|A|A|A A A A A A A A
UCD65B 80 A|A A A|AAlalalaln|nln]n
3|4|5|6|8|10(11|12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80 85|90
yrv-sonm , [ ucvess | 80 eleje|efefe|e]e|e|O[0[0O]O
UTMV-50Nm 0 [Tucoess | 80 Alalaaalalalalala]ala]a
3|4|5|6|8|10/11|12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80|85|90
yrm-1oonm N [ ucvsoB [ 140 e/e/e/ejejeeee]ee/e|O|0|0O]O
UTMV-100Nm | ucpsos | 140 Alalalafafafalafafalaafafa]a]a
3|4|5|6|8|10(11|12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80 (85|90
UTMII-200Nm % [ ucmoo [ 250 elejejejefe[e|e|e|O|0O|O|O[O]O
UTMI-200Nm ‘ UCD90B ‘ 250 AlA|A|Ajalalalalan|n|n|a]|n]n
N 3|4|5|6|8(10/11|12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50 (55|60 65|70 |75|80|85|90
| urir-soonm 0 [ ucmizsB | 613 e/eje|efe][e|e|O[O|O[O]O
N UTMV-500Nm | ucpizse | 613 Alalalalalalala]alala]n
< 3|4|5|6|8(10(11|12|14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80 (85|90
;; UTMIT-1000Nm 60 \ UCM155B \ 1197 e/ e/eje 000 0O|0|0O]|O
;* UTMV-1000Nm | ucmz008 | 3200 oo oo |oe]e
~ 3|4|5|6|8|10(11|12|14/15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80 (85|90
. | mman | o [ uowos [ a0 ofo]o]e]o]o]e
o
i 3|4|5|6|8|10/11|12]14|15|16|18|19|20|22|24|25|28|30|32|35|38|40|42|45|48|50|55|60|65|70|75|80|85|90
~ UTMII-5000Nm
m %‘_mg-ssggg’l\]lm 90 UCM260 6880 o 00
-5000Nm
5
nILSATHYTUD O AL THYTUT (OTYPE II) ATIINFT A ROGATHYTUT (ATYPE I)

29



c
—
=

e =
ATt BABR Ei& LD =R BEE-—X> b RUDENE AR HFERA HFELI>RILA 2 #
= (mm) (Nm) (rpm) (kgm?2) (Nm/rad) (mm) (°) (mm) (@) -

= <
ucM15 R 1.1 42000 2.7x10 43 015 is 02 8 =
ucs15 0.5 2.0x107 25 7 N
= )
ucM19 s 2.1 33000 8.4x10 88 015 is t02 14 ©
ucs19 0.8 6.2x10°7 63 12 |
ucM25 4 3.0x106 170 28
12 25000 0.15 1.5 +0.2 '
ucs25s 2.3 2.3x106 125 25 v
UCM30 6.3 6.9x106 220 45
14 21000 0.20 1.5 +0.3
ucs30 3.3 5.5x106 160 39
UCM34 8 1.3x10°5 390 65
16 18000 0.20 1.5 +0.3
uCcs34 5.5 1.0x10°5 350 62
UCM39 13.5 2.7x10°5 520 98
20 16000 0.20 1.5 +0.3
UCs39 7 2.1x105 440 85 c
ucM44 22 18 14000 4.2x10°5 640 0.20 1.5 +0.3 136 —
ucMs6 28 35 11000 1.4x104 1500 0.20 1.5 +0.3 276 <
=
mt | Type | BAWRE | EENLD SR BIEE—X> RUOAIE HERL wEhA BT RTLA &
= (mm) (Nm) (rpm) (kgm?2) (Nm/rad) (mm) ©) (mm) (9) s
1 2.44x104 6.50x104 0.53 -
. . £0.
UCM65B I 35 80 10000 4 01x107 8.70% 107 0.02 1.0 0.46 0.68 <
1 7.25x10 1.26x105 0.98 O
M80B 4 14 1 .02 1. £0.
uemsol I i 0 0000 1.15%10-3 1.57x105 0.0 ° 0.58 1.25 w
1 1.43x10-3 2.17x10% 1.57
M90B 2 1 .02 1. +0.64 J
UCM90| I 50 50 0000 2 10x103 3 70x105 0.0 0 0.6 Lot 4
-2 6
ucM1258 | 65 613 10000 0.76x10 0.67x10 0.02 1.0 +0.9 4.64
I 1.26x102 0.94x106 5.91
1 2.20x102 1.52x106 8.4
. . +1.
UCM1558 80 1197 8000 3 5ox102 3 05X 108 0.02 1.0 1.1 108
UCM200B 1 90 3200 8000 7.10x102 3.13x106 0.02 1.0 £1.47 15.1
c
izt ERAHTVE EIE MO ST R BEE-XA> b RCOAIE wh75mEERES BEa:] HFEIYRILA = —
= (mm) (Nm) (rpm) (kgm?2) (Nm/rad) (N/mm) (°) (mm) (kg) l
UCM260 90 6880 3400 2.49x10°1 1.078x107 612 1 £0.7 35.3 N
ul
st ERAHTVE TEIE ~LD S SIEIL TR BEE-A> b REOAIE h75EERES HERE HEIZRILA 2 \/
(mm) (Nm) (rpm) (kgm?2) (Nm/rad) (N/mm) (©) (mm) (g) \
ucpi1s 6 0.6 42000 3.0x10°7 100 0.10 1.4 +0.2 9.4 ]
ucD19 8 1.5 33000 8.8x107 300 0.12 2.0 +0.2 17 -
ucD25 12 3 25000 3.4x10°6 1000 0.15 2.0 +0.3 35 =
ucp27 14 3.3 23000 4.4x106 1400 0.15 2.0 +£0.4 39 N
ucD34 16 6.3 18000 1.3x10°5 2500 0.20 2.0 +0.5 75 w
uCcD39 20 12 16000 2.9x10°5 4700 0.25 2.0 +0.5 123 |
uCcD44 22 15 14000 4.7x10°5 6400 0.25 2.0 +0.6 156 &
UCD56 28 37.5 11000 1.7x10°4 12000 0.30 2.0 0.7 340
st TYPE AR TEIE SO Bi= LR BEE-XA> b REOEME HFEmD HEmE HFEIZRILA 2
(mm) (Nm) (rpm) (kgm?2) (Nm/rad) (mm) ) (mm) (kg)
1 3.60x104 4.20x10% 0.7 )
UCD65B 35 80 10000 0.2 1.0 +0.92
I 5.17x104 5.10x10% 0.85 o
1 1.04x10-3 7.50x10% 1.28
UCD80B 45 140 10000 X X 0.23 1.0 +1.15 &
I 1.47x10°3 8.60x104 1.55 o
1 2.11x103 1.56x105 2.09 =
. . £1,
UCD90B I 50 250 10000 3 86107 89X 105 0.3 1.0 1.27 e 3
1 1.25x10°2 0.55x106 6.8 ¢
. . +1.
ucD1258 I 65 613 10000 1 75x102 0,720 108 0.59 1.0 1.8 289 N
-
\l
\3
23
I 4MizstiE UCML5 ~ 56, UCS15 ~ 39
w
ajr jik
@1 1@
o
AT Fd — g <

L L BT : mm
55 UTMII/UTM I /UTMV n RUMmDT LD
AEL>S (Nm) = A L w F G M p1b2 (Nm) g
UCM15 23
%5 4%5 5%5 5%
0.05,0.1,0.2 UCs1s 15 6.5 18 2.15 5 M1.6 3*5, 4*%5, 5*%5, 5%6 0.25 |
0.05,0.1,0.2,0.5,1, 2 UCM19 26 4*5, 4*8, 5*5, 5*6, 5*8, 6*8, 8*8 \
19 7.7 2.65 6.5 M2 0.5 ~
0.05,0.1,0.2 ucs19 20 4*5, 5%5, 5%6, 5*8 <
UCM25 32 o
0.05,0.1, 0.2, 0.5, 1, 2 25 9.5 3.25 9 M2.5 | 5%8,5%10, 5%11, 5%12, 6*8, 8*8, 8¥10, 8*11, 8*12 1 o5
UCSs25 27 Bl
0.5,1,2 UCcM30 30 11 36 4 11 M3 8*8, 8*10, 8*11, 8*12, 8*14, 8*15 1.5 ~
UCS30 30 -
UCM34 38 Qu
0.5,1,2 . *8, 8¥10, 8¥11, 812, 8+14, 8+15, 8* ] o
UCsS34 34 12 35 4 12.25 M3 8*8, 8*10, 8*11, 8*12, 8*14, 8*15, 8*16 1.5
8*16, 818, 819, 8*20, 10*12, 12%12, 12*14, 12*15, .
0.5,1,2,5,10 UCM39 39 15.5 48 45 14.5 M4 12%16, 12*19, 12%20 2.5 m
0.5,1,2 UCs39 40 8*16, 8*18, 8*19, 8*20 5
05,1,2,5,10 ucMa4 44 15 48 4.75 16 M4 | 8*16, 8¥18, 8*19, 8*20, 8%22, 1212, 12%14, 1216, 12*19 2.5 v
12%12, 12*14, 12*15, 12*16, 12*18, 12*¥19, 12*20, 19*20,
5, 10, 20 UcMs6 | 56 19.5 60 5.5 20 M5 | 20ez0. sakae. Jo%2a. 20%25, 20%28 7

ERER ORI EE (6B KUh7TY .

30



I sMiEsH%E  UCM65B. 80B. 90B

m TYPEI

=X U HEIMNLN

¢E
PA

R R ¢ P

m TYPEI

<KUY HEITNWLN

A

R CRAE ¢ P

c41n

[=

BAZ : mm

~<

\
H

MESUTMIT/UTM T /UTMV
AEL > (Nm)

RUMDMIT LD

B TYPE A E P L S T ] G M D1*D2 (Nm)

14*20
15%20
16*20
18*20
I 17.5 19%20

20*20
~¢$20: M8 | 5455 M8 : 34.3

622~ M6 | 50x34 M6 : 13.7
20*25
20%28
I - 20%30
20%32
20*35
15%25
16%25
18%25
19%25
20%25
. 22%25
*

~p28:m10| 24725 M10: 67.6
100 ucM80B 80 59 46 | 67.5 | 33.75 | 20.5 32 3.5 | $30~:M8 %g*gg M8 : 34.3
25%30
25%32
25*35
25%38
25%40
25%42
25%45
19%30
20*30
22*30
24%30
1 28 25%30
28*30
~¢35:M10| 30730 M10:67.6
$38~:Mg | 30%32 M8 : 34.3

30*35

30*38
30*40
30%42
30*45
30%48
30*50

&— X GUTR

20, 50 UCM658B 65 46 36 54.5 | 27.25 25.5 3.5

200 UCM90B 90 64 51 77 38.5 36.5 4

EAMEOHETENBERGh6BLUh7TY .

H/ I /1C— 14

o

L/ H 8

&

31



c
—
<
=]
i
T
"/, S.
W SMizstE  UCM125B. 155B. 200B 4
N
b
m TYPEI L \
S S O
R T Y 2x4-M
o
S| c
vl —
RS X =<
3 =
=y
[
R &
-
F
N
b
. J
m TYPEI i
S ! S 2x4-M
R ‘ Uy
]
_ e ,M,
|
Dy i | o-o- c
o | e S
S o | o
8] E | | | < \J
R I R e e | R - 9 Jl
= | | | ’
= b i \
L L | \
N 1 E
i
i va
tr BAfT : mm -
I <
N
N
|
SEEUTMIT/UTM T /UTMV y RUEDHT LY &
AELSS (Nm) m® |TYPE| A |E|C|P|L|s |T|Q|R|U|V]|I|G|M D1*D2 N
30%40, 32%40, 35%40, 38*40,
1 82 34 40%40, 40*42, 40%45
500 UCM1258 125 82 |66 |122| 61 | — 11 |19 |19 |11 |57 | 8 |M10 67.6 E'
]
I _ B 40*48, 40%50, 40*55, 40*60, =
40%65 B
b2
~
I 104 a 40%60, 42%60, 45*60, 48*60, &
1000 50%60, 55*60, 60*60 @
UCM1558 155 | 110486 | 141|70.5 —12.5 22 | 22 |12.5/66 | 9 |M12 118 4
-
I - - 60*65, 60*70, 60*75, 60*80 v
3
60*60, 60*65, 60*70, 60*75,
60*80, 60*85, 60*90, 65*70,
1000, 2000 UCM200B | T [200 |138|138 (125|168 | 84 |48 | 15 | 26 | 26 | 15 |78 |12 |M14 | 70x70. 70%75. 70*80. 70%85. 186
70%90
EAMROERTEFETERFN6BLTh7TT .
"/, .
W 4MIEHE UCM260
m B 5E
L
(LL)
L1 L1
A UTMI @ @)
L2 L3 =)
: F , \ EARBEON ) 1 Ny
| : |
@(@)@ & N * \Nj
O\ — - _
) @) — . <
{ A 1o < [ < 1 ~
Dy AAL B3 B4 = <5
e i :
H H
i ~
§ @) . e § | . ]
) (HH HRDESF. DY TUSDIOSIETT . -
o]
B1 B2 D1 BEAT : mm i
-
3
— T, e [Py DS ES ORI 55
ijmuTMlI/éJNTnP;I)V/ﬁ!'JEl/// it A AL L u L2 3 w /\ﬁglul\ Y g;l*\}l/h 573/ /‘ 7 v D1*D2 [
5000 UCM260 | 262 | 166 | 223 | 100 | 39 | 39 23 M20 M20 M10 | M10 | 90*80, 90*85, 90%90

BRMEOHETEFEZERNhITY.

32



c
—
z 7, .
= W SMEsHE  UCD15~56
48
Hi
- w
F
N
%
|
o
c
—
=
= ?E?EUTM:[!-I/UTM T/uTMy fidiie A L w F G M D1*D2 RUMDAF ML
BIEL > (Nm) (Nm)
@ 0.05,0.1, 0.2 ucbis | 15 7.5 218 2.1 5 M2 | 3%5, 4%5, 5%5, 5% 0.45
- 0.05,0.1,02 ucb1y | 19 9.2 25.7 26 7 M2 | 578 05
7 0.05,0.1,02,05,1,2 UcD2s | 25 11 322 33 925 | M25 |58, 678, 8%8, 8+10, 8*11, 8+12 1
g 0.05,0.1,02,05, 1,2 uco27 | 27 11 322 33 | 1025 | M2.5 | 8*i4 1
) 0.05,0.1,0.2,05,1,2 uCD34 | 34 125 | 368 | 3.5 13 M3 | 8+15,8%16 15
| 0.5,1,2,5,10 ucD39 | 39 15.5 46.6 4.5 14.5 M4 | 8718, 8%19,8%20, 10%12, 11*12, 12*12, 12*14, 12*¥15, 35
12+16, 12+18, 12+19, 12+20
Ny 05,1,2,5,10 UCD44 | a4 155 | 466 4.5 17 Ma | 822, 12722 35
12%20, 12%24, 12+25, 12+28, 14*20, 1520, 16+20,
05,1,2,5,10, 20 ucDss | 56 205 | 61.2 6 21 MS | 1ara0, Tara0. 2030, 30ra0. 20-20. 20000, soras 8
AR DI TR 6B LUhTTY,
C
—
m
\d
l A 3
! W 4MEstE  UCD65B. 80B. 90B
\
e m TYPEI L
T s s
< #D1 T $D2
N 2-M
* nl T
|
or Wz ) )
o
I
o
K wl <
J\/_ S S
" P
3 G 3
L
m TYPED >-M
$D1 S S
SE 1 R B
) A HEN
o
. 2 .
S 3
& [ <
[
(A
- : &)
BEAT : mm
3 G 3
SIEUTMIT/UTM T /UTMY o B ACHDIF ML
gl ms | TYPE | A E P L s T 3 G M D1*D2 it
14¥20, 15%20, 16+20, 18%20,
. 29 ~$20: Mg | 19%20, 20%20, 20%22, 20%24, M8 :34.3
3 20, 50 UCD658B 65 | 46 | 36 | 66 | 33 255 | 15 | G920 | 5033 ne: 323
| I - 20%28, 20%30, 2032, 2035
N 15%25, 16%25, 18%25, 19%25,
> I 34 ~$28: M10| 2025, 22*25, 24%25, 25*25, | M10:67.6
= 100 uUCD8oB 80 | 59 | 46 | 81 | 40.5 32 17| 5958 1 Ms0 | 25428, 25+30, 25+32, 25+35 mao:e7.
=
= I - 25%38, 25%40, 2542, 25745
=] 19%30, 20%30, 22*30, 24%30,
- I 45 25%30, 28*30, 30%30, 30%32,
~$35: M10| 50x35 M10: 67.6
= 200 UCD9oB 9 | 64 | 51 | 94 | 47 365 | 21 | G922 mi0:e7.
2 I _ 30%38, 30%40, 3042, 30%45,
" 30%48, 30%50
~
= WA O BT RR S E Eh6S LU TT,
B

33



c
—
A > =<
W sMizstE  UCD125B =
g
il
. T
- Z
TYPEI S S =
R T U_V 2x4-M N
%
|
W i
Ay |
3 [PV |
ol ¥ w
'é ; ; ..l | c
.y ieLe) S
e IS4 .
=
Tiil =
HE
J G J -
-
Z
=
n L
TYPEI = S 5\2
R u_v ‘
#D1 #D2 2x4-M b
H H Ao
| Y
a |
o < c
S E 9| —
5 ﬂ .
LI NN N
— D !
A 2 24 N
L HR |5 A7 mm \t
&
J G J -
F
N
SGUTMI/UTM T/UTMV ] U ML %
LS mt |TYE|A|E|c|P|L|s|T|Q|R|U|V]|J|G|M|Di*D2 N |
Q
30%40, 32%40, 35%40, 38+40,
I 82 68 20%40, 40%42, 40%45
500 UCD125B 125182 | 66 |156| 78 — 11 | 19 | 19 | 11 | 57 | 42 |M10 67.6
I B B 40*48, 40%50, 40*55, 40%60,
40%65

BRAMEROHERDEFSERN6SLUh7TY.

H/s8eH/IT¥%/1ML—4

34



&~ KLU B IWLN =X U HEIMNLN

&—XCoUNEEc<TeCcdln

I
&
&
ﬂ‘ﬁ
&
g
4
-
\V
Q

S/ BEEH/TH/1NL—-4

35

UCSP hvo'U> %

I fBCHEITER S IILTARI Ay TI D

TAEABRIL MEBRDA S I THEI TS B0 TH 0 KEOMICHS
UTMII/UTM [0 DB O 413 - BROSH L& BT R 5 T

BRIEWHECBN ST BERHE TS BD. MOMF MO ULICEBZRTSA
A FOUR TG LET
EHREDT=8D ML A—SZEDS T B, 2R — R (CRIGHBNHET KD
SRCRETT

Drive {8l

IR EEE (O

UT™M

DS U A3 ih G E !

RITENI SR BREN=E .]

Load il

UT™m

UCSPHY U > DRBEERRE(F20000rpm e/ <, UTMII/UTMIZRAEFCETZENTEET,

I BESE

By TYU I DEESERTGERAENIL SNEEDHTT .
20NM~200NmMMEAY TU ST THNE4~6RTEEN TETET .

DRG0

D by U oEaER

o MBI T (M AF)L)
D1(UTMAI) = D2 (3t aa )
TARIZGAT(S:2 D))

BANLZ(04 : 4kgf = 39.2Nm)
A R v

915 " s |
UTI\;IL]?I_TIZIEJ\}'M]I fmnir‘ﬁ 73“’;'_1)(0 E?N';;’O Fw TS IEE (mm)
3[4 [s[6]8]10]11]12]14]15]16]18]19]20]22]24]25]28]30]32]35[38]40]42]45[48]50][55]60]65[70]75[80[85[90]95[100]

20Nm 20 | UCSP04S | 39.2 ° o|o|e|o o |e|e

50Nm 20 | UCSP10S 98 o|o/o|oo|e[oe/e|e|e|e|e

100Nm 25 | UCSP1ss | 176 o|o/o|o|o oo |e /o]0 |e|e|e

200Nm 30 | UCSP25S | 245 o(e|o/o|e|o/e|e|0e]e

500Nm 40 | UCSP93s | 930 olo|o|o|o|o|olo|o|olo]o]o]lo

1000Nm 60 | UCSP230S | 1700 o|lolo|o]o|o]o|o|o]o]o

2000Nm 70 | UCSP360S | 2980 olo|o|o]olo|o|ololo]o

5000Nm 90 | UCSP850S | 7530 o|lo|o|olo|o]o]o]o

o Typel : —/X\Ovy ISMI(UTMZERDfFF2EEH D)

OType2 : NT—OvIRAI(MERL)




c
—
=<
=
N g B
5 @
-
TYPE1 20Nm~200Nmf3 <
N
it BAUE EE LD A TEE— %> L DR HERL HElRA HETORITLA = %
- (mm) (Nm) (rpm) (kgm?) (Nm/rad) (mm) () (mm) (@) |
UCSP04S 22 39.2 20000 0.6x10°3 2.1x104 0 1 +0.8 1.1
UCSP10S 35 98 18000 1.6x10-3 6.2x10% 0 1 *1.0 1.8 2
UCSP18S 38 176 18000 2.5x10°3 12.5x104 0 1 +1.2 2.4
UCSP25S 50 245 15000 4.0x10-3 18.5x10% 0 1 *1.4 3.0
TYPE2 500Nm~5000NmFA
. BAHIVE G ML KL R AR EIEE—SX I 52 U DR HERO Ee ) HEL RTLA = c
(mm) (Nm) (rpm) (kgm?) (Nm/rad) (mm) ) (mm) (g) -
UCSP93S 60 930 12500 2.67x102 6.14x105 0 0.7 +0.7 13.9 =
UCSP230S 65 1700 11500 4.24x1072 10.5x105 0 0.5 +0.5 16.9 =
UCSP360S 85 2980 9700 9.89x1072 8.20x105 0 0.5 +0.6 28.3
UCSP850S 100 7530 7300 39.8x102 27.6x105 0 0.5 +0.9 65.2 =i
X1 N\D—OvIDMECLDRIRDFET . X2 BHEE—X> MNIHY T U TBKRTOEERDET . va
F
Q
s
I SMzsHE TYPEL 20Nm~200NmA X
Q
UTMER{FRI
L
c
/]{{'Hf/ =
i n
p “ E N
= ® i
o [] _ H o g V
= H = \1
|, i o
Y/m .
o &
N
J1 J2 J3 %
G \
Q
BEUTMI/UTM I /UTMV . "
WEL>S (Nm) fithae A E1l E2* L J1 G J2 13 D1 D2&EF I
UCSP04s 67.5 42 42 71.6 22 6.1 21.5 22 20 10, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22 fEI
20~200 UCSP10S 88 46 46/53/60 77.9 25.4 6.6 16 29.9 20 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20/22, 24, 25, 28/30, 32, 35 %
UCSP18S 93 58 49/58/66 83.3 27 8.3 21 27 25 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22/24, 25, 28, 30/32, 35, 38 gﬁ
UCsP25s 104 70 60/70/78 95.2 30.5 11.2 20 33.5 30 25, 28, 30, 32/35, 38, 40, 42/45, 48, 50 ~
*E2(ID2DMEIC K> TRRDFET, &
@
BT : mm
u
=
\I
[ TYPEL 20NmM~200NmA R UsTE - et bLo Q
I\T - TS MA
z

b
=
E%“:tg:%%

- 05> S MB

54 RO U MC(ER D4+ LA L 77) N
e —» L
M M =
~
=
Xt
=
LN UUF Vi) Y N MA A MB B B MC z -
= @OMFILD | R FHAX AN @oofiF LY B
UCSP04S M6 8.82Nm 10 14Nm 4-M4*20 3Nm 4 2-M4 4-5.1F %8 B
UCSP10S M6 8.82Nm 10 4-M6*25 14Nm 4-M5*25 4.9Nm 3.5 2-M5 4-5.1F 8 b
UCSP18S M8 21.6Nm 13 14Nm 4-M6*25 9.8Nm 4 2-M6 4-6.2F %10 ~
UCSP25S M8 21.6Nm 13 6-M6*25 14Nm 4-M5*30 9.8Nm 4 2-M6 4-6.2F U310 38
N 3

BEQT : mm

36



c
—
=z ——
= I SMiesHE TYPE2  500Nm~5000NmH
48
=i
-
N ¢D1 ¢D2
N} 1] SEES ~
. —H 1 B
| =i
@ |
En i —H w <
o -
A i -
3
=z
= J G J
- L
=i
-
F
N}
% SBUTMIT/UTM I/UTMV
i . _
I AEL S (Nm) EEy A E L J G D1 D265
Q UCSP93s 129 105 227.2 85 57.2 40 24, 25, 28, 30, 32, 35, 38, 40, 42, 45, 48, 50, 55, 60
5005000 UCSP230S 140 117 258.6 95 68.6 60 32, 35, 38, 40, 42, 45, 48, 50, 55, 60, 65
UCSP360S 166 137 308 115 78 70 42, 45, 48, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85
UCSP850S 220 184 395 150 95 20 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100
B mm
c
—
m
\d
\J]
, w s
| I TYPE2 500NmM~5000NmMA 1RSI - fishfd i bLo
™
-
=
N} e
w I\T - TSR MA
| J\J Wi
& — —Eﬁ — 7 8- 05> Sk MB
E L %
b J] {
- | Eni) 1 I J %
& H
% |::
& I
& HH
4 L L
-
\/
N3
ot MA MA D [mm] / MB &1 X/ MB ##&bfd(F ~JLY [Nm]
e I 624 $25 $28 $30 $32 $35 $38 $40 42 $45 $48
8- 8- 8- 8- 10- 8- 10- 10- 10- 10- 12-
UCSP93S |24-M6*30| 14Nm M6*30 M6*30 M6*30 M6*18 M6*18 M6*22 M6*22 M6*22 M6*22 M6*22 M6*22
16.7Nm 16.7Nm 16.7Nm 18.3Nm 18.3Nm 16.7Nm 16.7Nm 16.7Nm 16.7Nm 16.7Nm 16.7Nm
10- 10- 11- 11- o 9 12-
UCSP230S |30-M6*30|  14Nm - - - - M6*35 M6*35 M6*40 M6*40 M8*22 M8*22 M6*22
16.7Nm 16.7Nm 16.7Nm 16.7Nm 40.2Nm 40.2Nm 16.7Nm
9- 9- 9-
UCSP360S |30-M8*40|  34Nm - - - - - - - - M8*50 M8*50 M8*50
40.2Nm 40.2Nm 40.2Nm
UCSP850S [30-M10*40|  67Nm - - - - - - - - - - -
- MA MA D [mm] / MB (X / MB #fflF M2 [Nm]
= HORTLY $50 $55 %60 $65 $70 $75 $80 $85 $90 $95 $100
N 14- 14- 9-
| UCSP93S [24-M6*30| 14Nm M6*25 IV3I6*25 M82*22 - - - - - - _ _
16.7Nm 13.7Nm 40.2Nm
S 14- 14- 15- o-
< UCSP230S [30-M6*30|  14Nm M6*25 M6*25 M6*25 M8*22 - - - - - - -
- 16.7Nm 16.7Nm 16.7Nm 40.2Nm
3 o 11- 11- 15- 12- 12- 12- 12-
= UCSP360S |30-M8*40|  34Nm M8*50 M8*22 M8*22 M6*25 M8*30 M8*30 M10%*25 M10%25 - - -
~ 40.2Nm 40.2Nm 40.2Nm 40.2Nm 34.3Nm 34.3Nm 81.3Nm 81.3Nm
B 11- 11- 11- 11- 11- 12- 14- 14- 14-
2 UCSP850S [30-M10*40|  67Nm - - M8*50 M8*50 M10%70 M10%25 M10%25 M10%25 M10*40 M10*40 M10*40
A 40.2Nm 40.2Nm 81.3Nm 81.3m 81.3Nm 81.3Nm 67.6Nm 67.6Nm 67.6Nm
- *J{D—O Y I ORAREHIHRIC K> TRIBDET,
3
3

37



UTMII{3@&—III

1 : 7% PWR (+24V)
ART5 (TSD) \ 2 2 PWR (0V)
HR10-10P-125 DRy~ =)L 3 . % SIGOUT (+10V)
4 : H SIGGND
X 5 :# PULSEOUT+
6 :Z% PULSEOUT-
7 :#& DIGITAL ZERO IN
#] 10cm 8 : % RS-485 TX+
2mx 9 :JK RS-485TX-
o N 10 : ¥k RS-485 RX+
RS e 11 : 22 RS-485 RX—
12 : & COM
>—=)LR
] E2 &S E5%4 S5 D5EA
DC24V DEFR=ZEHRLUET .
1 PWR (+ 24V BREEDHETRE(EL 15%TT,
(+240) SEEBEFA 100mA BT ¢ O PWR (+24V)
EBR (20Nm ~ 500Nm : 150mA 'y
1000Nm, 2000Nm : 180mA) & O PWR (OV)
2 PWR (0V) INEWed, BERTHERELT
METDEEECHBALLIZSZ.,
NLOESHENTY, R
BEH N TEERERF(C 0V, L
3 (£ 10V) ERE) ] AE B3R\ 5k QT Y. SIG OUT (£10V)
SIG GND
NLOES
RIE(CKD TE1>) (—FPE—4 R
MDA XEN NLIESICEET S SIG OUT
4 SIG GND BENHDEY, UTMI (£10V) C e
I A ZEAER T BDIEDICRHEICH LT SIG GND
19 DHkaDERIC RC J1)L5% R=100Q
BALTLEE, C=0.1pF
PULSE OUT + 1 E#R 2D 4 )L ADEERES Z
5 (T hHTS) HHUET, p——CO PULSE OUT +
GRS E4% DC30V 10mA & x
s A= ALOGENTY,
6 PULSE OUT — L ¢ 0O PULSEOUT -
W\ERESR. A—TJ>IL 0%, TTLLARNILANTY,
FHILEOANTT, 5V
WMETIER. A—T>OL95.
TTL LANILAAICHIGELTVET, 10kQ
FT5)L€0 7 DIGITAL ZERO IN | SOM LDRI=IGHET S & | . DICTTA FERO I
7 TOBDNLOELEOCRELET, | b
(MLIESHAN OV C20 %) 3
REIFEIR OFF TUtw hanxEd,
coMm
RS-485 JEfE/R— T,
8 RS-485 TX + RX 7R— & 120 QTSN TVE S, E TX+
O ROFFEHME
_ _ W R—/AR—2 KD _
o |RS-485TX FHLO- RTEET, ™
RS-485 RX +
10 |RS-485 RX + 200
RX—
11 |RS-485 RX —
DIGITAL ZERO IN $&LUF RS-485 R— ROIEHF T
COM 12 |coM

m2 PWR GND & 4 SIG GND & 6 PULSE GND (FZNENERESNTULET.
m2 PWR GND & 12 COM (FREP TR SN TLE T,

UTMIIO—4oY—I >3-4 —II)

= UTMII (R) B = UTMII (RC) A

PWR (45w~ +24V) ARUF(TST) pRybsr—IIL
HR10-7P-65 - . 2 GND HR10-10P-12P -
R SARSA/I\EH B (+)
Dﬂﬂ@]ﬂ:@}: LB S5 RS1CH BAA (-) E%@:S:%
HE SAVRSA/I\EH AE (+)
CE SHAYRSAJUHEA AR (-)
#9 10cm 1 2—JLR #J 10cm
2msx 2mx
I =1

%4 —J)LRE5m(C3TRBIAE ‘ K& —JJLRE5mIC3HREIAE 1
(AT7>3> : UTMII-R5) (AF>3> : UTMII-RC5)

JIR05(T3D)  oRybo—JIL : 7% PWR (45 ~+24V)
: 2 PWR GND
& SA>RS0/)\HEAHBME (+)

&
B SAYRSA/\HAHBAE (=)
®
R

i

SARSA)\HEHAE (+)
R SAVRSA/)\HEHAE ()
B SARSA)\HAHZA (+)

B SARSAI/\HHZHE (-)
B

g
|
N\
=
~
&
F
-
3
ki
il
~
H
3

NourhwN

OCONOUTA WN

38



3
[
N\
F
S~
53
il
.
H
i
i
S
H

39

UTMI{ES—I)L

BKIRT5 (FS52) . )
HR30-6P-6P (71) OARybT—J)b

—
[ ) §

‘ 2msx

%4 —J)LRE5mICIRTTEE
(AF>3> : UTMI-L5)

9 5cm

\IIO\U'I-wal—l

1 7% PWR (+24V)
2 PWR (0V)

(#& SIGOUT (£5V)
B SIGGND

:#® PULSEOUT+
: & PULSEOUT-
—JLR

4 E>&ES 5

ES DA

DC24V DER=EIEHELUET .

1 PWR (+ 24V) BRBEEDFEREFE 15%TI,
SHEERN 100mA UF

BIR (20Nm ~ 500Nm : 150mA.

1000Nm ~ 10000Nm : 160mA) &

INEWzsH, BEFTERELT

EMET DBRZECHERA<IZEE0.

2 PWR (0V)

A

O PWR (+24V)

Y|
L4l

O PWR (0V)

NULOESHATY.
BEH I TEREHEEC 0V,

JILAT —)LEDNOIRSIC 5V 2D ULET,
BB ETRER B (3R 2k QT Y,

SIG OUT
(£5V)

~MLOES
BIBICK > TEIA /N —FDPE=H
NS0 AXERNNLIESICEET D
BENSDET.

A REAEHT BIEHITHEITIEL T
19 DHEERDIERTIC RC T« LY %
BALTLIEE,

4 SIG GND

680Q
SIG OUT (£5V)

ﬂ;o SIG GND
R

SIG OUT
uTMI (£5V) C HEES
SIG GND Py

R=100Q
C=0.1uF

1 BRI 4 )OLADEERES &
HALET,

7E+& DC30V 10mA D
A=T>aLOIENTY,

PULSE OUT +
(DA bHTS)

ELNSE
6 PULSE OUT —

L

fr—o PULSE OUT +
N

L & O PULSEOUT -

m PWR (0V) , SIG GND, PULSE OUT - (&, ZNENHEFRENTLET,
B T—R(FETOEEENSEFESNTNET .

uTMIO—~oYU—I>d1—459Bo—I)L

BkIF05 (F59) 1:-(NO)
HR30-6P-6S (71) 2: 9% PWR (+5V)
3 35 Z i8R
X 4: % B A8
5.7 AdBED
(2—JLR () GND

6
#J 5cm
2m

I 1
¥ —J)LRE5m(CRIBATEE
(AF>3> : UTMI-R5)




JCSSKEIEY—EXR

L2 £\ D

__ N 2o P
gpn =) B5T Free® || Eb

ENHDBSICSSKIEET AZNILRARNLIA—RDIBE X—H—ICLBRERERDT
PEELEEA! ER&EIIHDEEFA i FEE!

A=)VUVAIXICSSKIE(FEREXT: MILY)DRBESERETY -

m S 2 RIVICEDNT

«a\'\nnal 4%

JCSS 0352

s
\\\\\ ! /I/’/
N

o

Q)

=
7
7

%0\
///"/l il n\\‘\\\

2

) {
S
>
=

Accredited
Calibration

HREMICDNWTICSSKIEDTKRFAZ WNZTEVVEHE  ILAC- MRAM EICSSEBTE S > /RILD A D TZRIE
BB ERITVEULE T, ICSSRBES VNILR G RBECEDRESESRIE CERSNIRIESE
EBTHDZEZRUILAC-MRADE 2R LIFEBEMRAM ISR EREEHEE THDZEZRULTVET,

BICSSEIEDAVY b

o RIEFERDIEFRAEUP
CEFREFEFTTO R —HEUS v [CEATDIERNTE
o hL—BEUF 1 ERICHEIZARHEN = DI

BIR(ETIATF16949(HBEEXMEN R A X5 L) ITIE WEBRERFR . MBI BRAT R U5 HRIZR
HEFEENEMT IRE. HRFLEIRET —EXICDNTISO/IEC1I70250BKRFEZBIZI Z &
EROHSNTWNET .

JCSSKRIE(C DWW T DFMIFEHR—LANR—2%
ZelR<IZE0N,
http://www.unipulse.tokyo/techinfo/jcss/
RIEAIGEIRBEICDODVWTHERRALTEDFET,

g
[
N}
F
~
2
F
T
3

40



NLIOA—SBEERE

[AIFEL > 2] Measurement range

NLOA=SHRIETEBDNLODERE (Nm) .
A

FS

[JEE#R1E] Non-linearity
COmEIILRT—ILETD
BEBREEBOHNED w
BAMRE (%FS). I B

-FS

A

[EXFTUSR] Hysteresis Sl

BREZMATZEED Fs
SR ORARE (%FS).

1o

-Fs

A

[#2:EU1%] Repeatability
FRZEHFTEHEIEFEZMRZEETD
BAESDE(%FS).

&
[Bfr BB A7) Safe overload
IR =)L ZBZ IERICH U CIERERN LD DEH (%FS) .

[EhESBEEEBE] Operation temperature range
{ERRIEEIREEFH (C).

[POADBRERZE] Temperature effect on zero
BAROREZENEIESIT COmDE#EHE (%FS/T).

[HHDBERZE] Temperature effect on span
BEROREZENEIESTH I (FS) (LI DR ENEF (%FS/C).

[BEE (DY A TREIKRED] Responsivity
ERIRD N L OZE LT,
Hi73ht - 3dB(§90.748) &12 B AL (HzZ) .
E3RIRIR
0dB

—3dB
(70.7%)

IE3RERER

fc
[(RUDIERFEEL] Torsional constant
lradR U7z ERNLZ (Nm/rad).

[RAXRBUNA] Maximum torsional angle
mABEZIXZRETORUNA(rad).

[BHE—A> M (AF—2+)] Inertia moment
AILRE &ML ODEBITEE (kgem?2) .

[RUDEBIRENEL] Torsional natural frequency
RUNE—ROEERENE (kgcm?2),

[RSABMAME] Thrust direction
[BlEREh (C X U CHRITERDAE

[S2F7IVARE] Radial direction
[OlEREh(C X U CEEERDAE

Loadfiin5 Rz
NLODEE

\ Load

[Bd47])
==ty FH BTz
Nm Za—RUA—NL NLIOBL INMEIMOBDOSECINDAENZ /A, BTN B RUNBEDH (E—A2 )
rpm F—ILE—T A 193 I=0 DEEREE (E120)
rad ST7Y BEEDEAT, 1radldd5 £T57.2957°
FS IR =)L BIEL> SRR AME. %FS (3% of Full ScaledBs
3 [ R]
\lL Nm Ncm kgm kgem gcm mNm
< Nm = 1 102 0.10197 10.197 1.0197x10% 10°
5 Nem = 10 1 1.0197x10 0.10197 1.0197x102 10
3 kgm = 9.8067 9.8067x102 1 102 10° 9.8067x103
*;; kgcm = 9.8067x10 2 9.8067 1072 1 103 98.067
3 gm — 9.8067x10 5 9.8067x10 3 10 103 1 9.8067x10 2
e mNm = 103 0.1 1.0197x10# | 1.0197x10°? 10.197 1

41




c
—
=<
UTM>U—XJ0OYIE
SU-=-X270v79 3
/ J -
» EEHCIINBRCNER ML S5 — ST & DR, N
u HO NLOBEBRES LR, B
§ DEAADEALE. B UEBRES R CIHEmTITON, 2
@%Wtﬁ%thTU/Ouﬂw%MW§M$ﬁﬁbp
[Eléni
=emmL o
EIE@UIEE%I.J:E’E)%{— c
5
AL 7\I\l/ A/D N
s T2 505 > qls —> T .
— Vs ==
MononE . RbaZ-so Tigomst ¥ s
R LED frsim)izd -
_ A ) S
N\
- GE» N X
Bt 90°[EEr g BT EICEESEHN v Q
_ IANTATI4 FEIEfAL
ERFIRERT AT o
FTHINESE
\l, FrOOBEHESCER \l, 0
7 D/A N =
[Ol#ri& R EIRE e — 7> BIROH S
I §
RS-485 K51/ S‘
\ A Y, v
[k
.
B85/ UL A LA RS-485 TEAS N
(£10V - UTMII (UTMII D) (DC24V) N
+5V: UTMI) b
|
i)
CFHEEDER
[ S I 1S
B sEROA—/N\—-O—R B ko AEE
FRIZEETEUIREE TR BT D TKIRENBA ULIRNK .
B9 d5Ea. BRIULRWV STHEELIEEL, - &
NLOBA D, A — AN EE S BIBE TSR 8T o
N—O—RERBTEN TLREE, 5
HOET, N
BESE0OMELSE \C
BIEE0, Q
B @omT B HRC&LZA—/N—O—R
BRI T (Fiext (C LIV T LK TEEUN, T ElELiRENN D DB Z BRI D
UTMI/UTMI Q#(C(Et> s> dn . gg BER HMECLO>THMMLY
HEEN' D D FET el MA—/{—O— RCBBHBED

HDFEIDOTTEIELLIZEN,

g
|
NI
=
~
&
F
-
3
bl
i
~
3
=3

42



&—X oAU HEIMNLN

&E—XoUNEEe<eCcdln =X U B ITWLN

CANLAL/RBHMTEE

/TN C— 4

43

IV —23>Lbiik—bO
< RF7USHDEE) NLIHIE >

o N7 DREEEDRRE BRI HENORR
RF D DEERE
HhyITU>D

it d MILIETTE WERENERRTE N RAEM
ZRECEDIFDZENTERM DI,

UTMIITT A hULIEETS, ([FoEDHBITESZDTER
BREZRITZENTET

HTE 75 i

RTUJICFIE (10kgh) ZMNFTRRE CRIER S . 10EDT— 5= AE
EERE%(E. 1000rpmICEE
RFPUSD(IAE25 9247 1812mm

(mNm)
45
40
35 -
30
25
20

10msec

N s N EEssn N rER

IV —23>Lbiik—b2
< EaoO—S—NUVIREE >

|

A&

BEHRORO—S—0O MNLIRAEZBR(CITVMRETLRE
DISEIXHE

=)
HEERECLDIFRMOER

<

O—>—RDEMES . AR—XDEET MLIEHH
WARSNT, IBECIRET D LA zh UTMII(Z
)T NN AR =X TAARD Z ENTE, FRF
[CARB T D C E TRETREROAIEERAEHEN TS/,



IV —23>Liik—k3
< E—HDOIAEY NVIRIE >

UTMII
O—4Y—I>3—%

= 8

3

G - D
JF>2T MLODRIE

G - | D
T O

L BEROE

UTMIIDFBEL LW ES, SN aF>20 NLD
BIEECAETERLD(CRD .
EKESETERI 2 DHEERT NV EBEDT —4
ZHMEBLTWEDT., T—4FotOaa0EH
AREZDTEM. TM380 OB MNT THREEN AR D
(TR D Tz,

300

150

00 -

150 e e e e

100

050

oon ————

(R} 5] 13 [1415]

6IELRITE U IR BRI B MR

HITE Y5 i
E—HZ22rpmTIEREESE T, 360°DAE E MLIT—FZRIF(SRIE

180 (202.5)

48 261 5)

50"

w0 @235

3

2.5

2
1.5 4
1
0.5

0

—1E8
—2M8
—3[ElH
——4ER
—>5[OF
—6[a

72U —<3>Lbiik—ba@

< JMZDSWVRE T TORE >

J A XBEDEL TE—FD MLIFHER

.88
E—HIC—E MLOZMNFTARRE TR DRIE

G 5 D
SETEH A XDFETAECHRDES LT,
FEEHHRE/ULRTHATNB I THE <,
MBEAERS .

UTMIL(E MUY EEESRET S5 L TEZRD
MDDz, /A XDFEELRL FELY T S
G ==

&—X LU HEEIITWLN

E—XoUNREE<cCdln =X HEITWLN

CANLAL/RHTE

g
[
N}
F
~
2
F
T
3

44



&—X oAU HEIMNLN

=X U B ITWLN

&—XCoUNEc<TeCcdln

CRANLAL/RHTEE

3
[
4
F
S~
53
il
T
H
i
i
S
H
[E3

45

7IUT—<3> )

EEERD MVOZEEH DR

o NLOEHEH—RE—F ® E—IiERKE
O—4U—T>0—4 WRE—5
i=LGi} ;
o= EFEEE
sy M ﬁi (F_sme) UM
P e j »
' fEiEs
NLOES

ﬂ—rrwawt. llll ‘
mﬁ;;w;%%\/ PLCE

O—%FYU—TI>O—FEE—HDOBICUTMZIREAT DS LICKD
NMLOBARDOB—IRE-—FZBKRTDZENTEET .
FOREETRERO/RY B\ BB BRI E AR RIEH
NEZSNET.

o T2 HFIERITER

UTM X
s D
(E—57R&) .

REIDARENT> DR EDRIETIE UTMISHREIDYRD S0
KDL AINTARIDAYT I D ZEST I IIARTU
TRIFTIZE,

® FEEHNROAE

TRy IR

RO—FFSAYRE

BANREBREORBENRZAEIDEN TEF I ElExdh b
[CUTMZIBALUNLO EREREN SEHERBEURRICHEE
UREIRIF—EERIDBCLICEID RENEZRDD L
NTEET.

BAEE
BEBEAT
72 AN

UTMD'S D ML ERIER) OLZESH S BERE (CX I D

NLORUESIDEFESAIETEE T,

FrR.BHREZNAIT D LICLD TORREBREEZRERR

TEXY,

® 1EHHE T4 4

RS-)X .
PLCIRE -- . I‘

. /ULREE

[

EaES ) NLUES

TM320 %
~ ‘ i

\ r‘i
g 4

RHROH(CHINDEFNLIZAELET .
{EZTOCRTORSIRIFPRISEIEICEIDECDHEZRE
ERFNIEOEBHELTHHRRD I EN TEFY.
NMLOEZ (TM3202E) 2EAI D E MNLIDERTR
ECERESZHIZENTEET,

Fr—RE—#

W
[}

o

TM320

Xt s S OZSHRIT BT ECKD  MFHAFHTREICKD
EERMNAELCRDET .
EMOD—ODEHIREZRERILELSES LN TE
ESCIN



o O—S—OERfENAIE

" ::«/ - ./
~) LO{%‘ —
-

TM700

{PE. S —MrEZ2O0-F—CEDIROEFTEH =T ITS
ZENTEFY,

MLOZERITZCECED . O-S—DRBC-EEZEEN
([CATDTENFRECRRDZET .

® XF VU DIRE

AFF7USTIAZY b

~) VJ% i

TM760
RFFIUIRECEBEERICENT, MLUZEHRITES
EICEDEEDR A—XEcZFE2LLUTHEREBCERTE
EIERS

BESIVEMICHT S ML

FrRy IR

O—FYU—TI>O-FATSa>zEHLZUTMZHERITSD
ZECED EERAICHEUENLIENZER/SNET .
ERRBEOCEELRECHATEEY,

® U DR

UTM
(O-%Y-1>3-4
ATS3UAD)

F—TILaLn .
: wﬁﬂjﬁﬂﬁaa-il N
8

BEES
NLOES

TM400

=PIV DOREDRER(CTNLIZEHAIU KR - A
HBRICERTEFRTY,

® ML UBITERBET R HEHE

T=4

PEBE:

UTM
- (ARs(T

7 O0-4Y-1>3-4
% AT a4)

=6

ML OEZRAE LRI SRS EFEDMITD LT REHHD
ERDREZITNE T,

ML OZER(CERTED L R HHHONY MR EDBENH
HICISATEET.

o L/)\—-E>ZDERHER

Fr—RE—H
UT™M
(O-#U-1>3-%
AT2aAE)

O
3F
\;/ 5

L)\~

=
&

LI\ ZREDEE DR A—XZHELLL. EETSD
CENFRRTY . O-FIU—T>OA-FAT>a>CLDBE
(CRUEMLVODESHZEESRDZENTEFT.

HhyFU>o

a ILHAT N\ SSONTARIIAT N\, FTINFARI51T NP
HhyFU>o HhyFU>o

B IKWLN

2
1

&—X o1

B INWLN

-
7

&=X o1

CANLANK/RBHUTEE

g
[
N\
F
~
2
F
T
3
bl
i
~
H
=3

46



www.unipulse.co.jp

2 JEILRFREA

SHAE IR T103-0005 X B AEAES-11 ¢°03-3639-6121 Fax.03-3639-6130

kS #t T103-0005 FRXHAFEAMETI-11 Tel. 03-3639-6120
W E I % T343-0041 BEEHAHFHEHEL-3 Tel. 048-977-1111
ZHEEFEFT T451-0046 BHETHHEEGBET2-5 TOMITAE L Tel. 052-300-8760

KPR E ¥t T532-0003 XERMiRIIXEFRA-1-14 EREGFHAMRILE L Tel. 06-6150-1511
LB E ¥ T732-0824 LBHEARXKEETL-2-21 IEBHE—4EHOSE L Tel. 082-563-7542

*AALZOTICEMOLS LT RBBRDIDTFELERTRBEN HIETDOTFHI TR LT,

Fax. 03-3639-6130
Fax. 048-976-5200
Fax. 052-433-6609
Fax. 06-6150-1513
Fax. 082-263-9080

Rev.1.08 2022 Sep.



